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1. LCLEKULNAR® M AR3ELEN

1. «MPNAPhL  NER2-8»  wlunmwhwuhs  Jdhongp  (wjunthtin®  dhong)  hpbupg
ubipywjwgunw £ pwihwughly, pwg nbnuwyniu, jnipwhwunnty pnyp hnnny henniy:
Npwbu wgnnn unyebp' dhongp wwpniuwynd £ 48% nhnbghnhdbphjwdnupnuih
pinphnp snppnpnwjhu wdnuphnwwjhu dhwgnuejniuutipp, 32%
wiyhhdbphipbughjwdnupnwdh - pinphnh - fuwnunipn, - pugwbu - bwb - $niulghntwg
hwdtnudutip: ~ Uhgongh  whwwubihnigjwu  dwdlybinmp  wpunwnpnnph
thwpbtipwynpdwdp 5 wwph £ Ujuwwnwupwihu [ndnypubiph  whwwubihniejwu
dwdlbwp 28 op L dniyp wbnnu, thwy wnwpwubpnd wwhbine nbwpnud: Uhongp
swihwoépwpywsd £ 0,1 [, 1 | wmwpnnniygjwdp wnihdGpwipu 226pnd, 3 |, 5 |, 10 |
wmwpnnnijwdp wuhuwnpubpnd, 50 |, 100 [, 200 | mwpnnnypjwdp nwywnubipnid:

2. Uhongu odnywd £ hwywdwupbwiht wqnbgnigjudp gpwdpwguwuwlwu L
ghwidnpwywu  dwuptubph  (ubpwnyw| ubphpqwunwungwiht  Jwpwlubph L
wnipbipynyngh  dhynpwlywmbphwubipp), Jphpnwibph  (UGpwnw| wnbundhpnwubnp,
anpwh Jhpnwutipp, wwpwgphwh dhpnwbpp, penguh, fungh gphwh W gphwh wyy
inbuwyh yhpnwuttipp, untp 2uswnwlwu Jwpwyubpp hwpnighsutipp,
Eumbpndhpnwubpp,  nnunwdhpnwittipp,  wnihndhihnp  dhpnwp,  punbipwhu,
wpuwpunGpwipt - htwwwhwnutiph  Jhpnwutipp,  htpwbup,  wnhwhy  enpwpnppp,
UhUd-Jupwyp W wyu), Ywunhnw, Sphfundhwnu gtinh uuytiph, pnppnuwutytiph
(punnwynpwé Asperigillus  niger-h  Jpw), wuwkpnp  Jwpwyh hwpnighsubph
ujwundwdp: Uhongt odinywd £ jwy Jwgnn W nblignnnpwgunn wgnbignigjwdp, sh
$hpund opqwuwlwu  wnunindwdnipntup, sh wnwowgunwd wwppbip YnyERbphg



wwwpwunywsd wpunwnpwnbuwyubpph  Ynnnghw: Uhongp  wwhwwund £ hp
hwuwnynipyniuutipp uwngbiinig b hinmwgw hwistiinig htunn: Uhongu puwn S0US 12.1.044-
89 wwwlwund L hpnbhwudunwug, wwjejniuwuunwug  unyetiphu:  Uhongp
hwdwuwbintiph st obwnubiph W wuhnuwjhtu dwybpbuwhu wywnhy ujnyebiph, uhuptinpy
[Ywgnn dhongutiph htiwn:

3. Uhongu pun F0US 12.1.007-76" opgqwuhquh Yypw wgnbignipjuwu wumhdwuny
unwdnpu ubipdnwdtihu wwunwunwd £ swihwynp yunwugquwynp unyebph 3-pn nwuhu,
dwplh Ypw |gytihu’ phy Yunwuguynp dhwgnieyniutiph 4-pn nwuht, wpunwpunbpwhu
ubpdniddwu  dwdwuwy' phs  Enuwynp  Unebph  4-pn nwupu,  gunbjhniyejwu
wuwmnhbwuny (Cx) gnnpohutiph wnbupny ubippuswlwu (huhwpwghnt) wqnbgniejwu
dwdwuwy dhongp phs Ywwuqwynp Lk, dhongp nwh gwthwynp  inbinwjhu-gngnhy
wqnbgnueiniu dwoyp bW wpnwhwyndwsd wgnbgnieniu’ wspbiph [npdwpwnwueh Ypw:
Uhongu odindwé sk gipgquyntuwgunn b dwolwjhu ntignppuinpy wgnbigniejwdp: Uhongh
w2fuwwnwupw)ht |ndnyRubnp s&U wnwowgunid dwayh Ypw nbinwihu-gpgnywsénieiniu
dphusl 1% funniejwu nbiwypnid, dhongh wotuwwnmwupw)ht |ndnypuUGpp nwubiu pny| gpgnhs
wgnbignyeynitu - wsptiph  (npéwpwnwurutph  Yypw: Utpngnwiht &duny  (nnngdwu
Gnwuwyny oquwgnpddwu dwdwuwl) wofuwwnwupwiht (nwnyputipt wnwyowgunid Gu
ouswnwlwu opqwuubph W wsptiph  |npdwpwnwueh qgpgnwdnyeiniu:  Uhongh
[nwWnypubipp 2thdwl, puynddwu b ppodwu tnwuwyutipn ogwnwgnpddwu dwdwuwy
ubtippuswywu wnnuwing phs yunwugqwynp Gu, win pynud b pwqdwyh wanbignipjniuutipp
dwdwuwl: 2nppnpnuwiht - wdnupnwWwihu  dhwgnieyniuutiph (QUU)  uwhdwuwjhu
pnyjwwnnbh funnyeniup (Ufehu) wpfuwwnmwupwihu gnunint onnid 1 dg/d® k (wkpngn)):

4. Uhongp twjuwunbudwsd £

1) Pdolwlywu oquntipjnLu L uwywuwpynud hpwywuwgunn
Yuwqdwybpwnieyniuubpnd  (wyunthbn' pdolulwu Yuqdwybpwnipniu)  (Ubpwnyw
Jwpwyh pwpép nhuyny uGuptipp. yhpwupwh, yhpwhwinwwu ubnwu, yhpwpnidwlwu
gnpdhpubph U wy pdywywu  wpwwnpuwnbuwlubph ubnwu o (Lwynhp),
ybpwybunwuwgdwu U punbuupy pniddwt  upwhubip, hGdnnhwihgh  upwh,
wmpwuudnighnt  Yhunpnu, wuludndphghwwnphy pwdwudniup, Yhpwwwwpwu,
gnpénnnipyniuutiph  ubywy, Ypuplywlywu, whwnnpnohs b dwupbwpwuwywu
jwpnpwwinphw,  UGnUwwininghwywtu  pwdwudniup, dUunwwniu,  Unpwduwihu



ubywyubp L wyu), dwulwlwu b ppbwlwunwpnnuywu hhduwpyubipnid, Jwpwyp
oowfunwd' pupwghy, bgpwihwyhs L Ywuluwpgbihs whuinwhwudwu dwdwuwl'
ubupbipnud  dwybptuutph, Ynoin L thwihnly gnyph, hwwnwyh dwéynypubph L
wwunmwnwwwwndwu  gnpdjwopubph, Ywhwynpwuph wwpwqwubiph, uwppbph,
uwppwynpnwiubiph, uwuhnwpw-nbGuthywywu uwppwynpnwdubiph  dwytipbuubiph,
uwhwnwybinbuh, uywuph (wn Ynw, jwpnpwwnnp b dElwugqudjw), uwywup Ywlw|nt
wwpwgwubiph, nGwnhut b wynhwypnwh|Guwhu gnpgbiph, nGwhub, wwunhys bW wy
wnihdbpwiht - Unebinhg  Ynghlubiph,  dwppdwt - wwpwquubph U Wnwetiph,
fuwnwipputiph, Jwpqwagnyph, hphqwunh fubwdph wwpwqwubph, wuduwlywu
hhghbuw)h wwpwqwubph wiunwhwudwtu b |Jugdwu hwdwp,

2) Uniybqubph U npwug hwpdwpwupubiph, pwpnfugbiph, wuqqwjwgdwu-
ouswnwlwu uwppwynpdwu hwdwipnn ~ wwnpptipp, wubupbtghninghwywu
uwppwynpdwt wiunwhwudwu hwdwp,

3) Pdolwlwu Ywgdwybpwynigniund  pdojwlywtu  pwihnuubpph'  delwuquidjw
Yhpwndwu pdrlwlwu LpwlwyniRjwl wpunwnpwwnbuwyubph (wn YW [wWpnpwwnp
uwwuph), Jppwlwwwlwu unypbph, dGlwuqwdjw Yhpwndwt uvwhunwytinbuh,
wwwnywuwnnwhg htnn updwlubph W ubpwpyhsubph W wyiup’ npwup ogunwhwubinig
wnwg, huswbu bwl utunwihu pwihnuubph wunmwhwudwu hwdwn,

4) Wghuwuwwyhu, uphynuwjhtu unyetinhg, wnihtebpwihu utidhg wwwpwunywsd
wwnwduwpnidwlwu  npnpdubiph, dGwnwnutiphg, YGpwdhlwihg, wjwuwndwuhg b wy|
ujniebtiphg  wunwduwwpnpbquwynpdwt  ywwpwuwnniyubiph,  wwunwdtwpnidwlwu
Ywjwupubph  ubpddnn  hwdwYwpgbiph, ppwpwwddhsubph L ppwdwulubpph
wlunwhwudwu hwdwp,

d) Pdrlwlwt tpwuwynipjwu wpnwnpuwnbuwyubiph (Uepwnyw| yhpwhwwnwwu b
wwnwduwpnidwlwu  gnpdhpubipp, win  pYnud  wuwngnn,  wwnwdtwpnidwlwu
swjpwywiubpp b wyu) dEnpwjht b dbpbuwjwgywsd (uwhdwuwd Ywpgny gpwugywsd
gwuywgwé inbuwyh nywnpwdwjuwihu Ywjwupubipntd) Gnwuwlyubipny
twhiwdwupbwgtipddwu htivn hwdwygwd wunwhwudwu hwdwnp,

6) ayniu b Ynpn Eunnuynwubph L npwug Yhg gnpdhpubiph &bnpwjhu W
dbpbuwjwgywé Gnwuwyutipny (bwutwghwnmwgywd Yuwjwupubpnd, ophuwy «4NPMLS-



NhE») bwuwdwupbwgbipddwu Ywd tgpuithwyhs dwppdwu hbwn (pwpdp dwlwpnwyh
wfunwhwunwhg (FUU) wnwe) hwdwlygwsd whunwhwudwu hwdwp,

7) Eunnuynwubpp Jbpouwlwu dwppdwtu hwdwp PUU-hg wnwe' dbnpwjhu U
dbpbuwjwgywsd Gnwuwyubipny (bwutwghwnmwgywd Yuwjwupubpnud, ophuwy «4NrMLS-
NhHE»),

8) Uwuhwnwpwlwt  wpwuuwynpnh b ututnh  wnbnwinfudwtu  wnpwuuwnpunp
wlunwhwudwu hwdwp,

9) Pdoywlwu  Ywqdwybpwnigniuutpnd,  Jwulwlwu  vwfuwnwpngwyw,
nwpngwlwu U wy hwiupwyppwlywu nt  wnnnowpwpwywu hhduwplyubpnud,
uwwuwpydwu npnpunp opjtyuinutipnud, ppwlwwnwpnnuywu b wy hhduwpyubpnw
hpduwywu dwppnud hpwYwuwgubiint hwdwp,

10)  Pnppnup ntd wwjpwptihu,

11)  Swpptbip opiywnubiph ypw gnnugndwu Gnwuwyny onh wiunwhwudwu hwdwn,
huswbu twl onwthnfudwtu U onnpwldwu hwdwlwnpgbph wunwhwudwu hwdwp
(Ysugwnwihu onnpwyhsubip, uyhwn-hwdwlwngbin, dnyunhgnuw| uyhwn-hwdwywnpgbip,
twuhph onnpwyhsubin, onwthnfudwu $ppinptip, onwwnwpubp W wyu),

12)  "Wenwgnpdwlywu L yGuuwwnbuuninghwywu wnryntuwpbipniejwu
dGnuwpynyeyniutbpnud ng dwupbwgbipd nbnwdhongubph wpunwnpnigjwu C L D
dwppnipjwt nwubph utuptiph bW uwppwynpdwt wunwhwudwu nt Yyuwgdwu hwdwn,
13) hwuwpwlwlwu utunh, wwpbuwhtu  wnbwph  dGEnuwpynyeniuutipnid,
uwwnnnwywu oniywubipnud, uywuwpydwu ninpunh opjtiywubpnud, hjnippwungutipnud,
hwupwwgwpwuubtipnd,  |nnuyjwqwutbpnud,  wywwwpybpnd, pwnuphpubipnw,
ongbipwnupputipnwd, dwpnywug qwugqwdéwihu Ynwnwlydwu Juwjpbipnd ubupbph L
uwppwynpdwt (wyn eYnwd utiunh htin 2thynn) wiunmwhwudwu b Yywgdwu hwdwp,
14)  Jdwpuwyhpwungubtiph, dbGpudwu U Ynudbwnphly upwhubiph, qbinbgyniejwu
upwhubiph, Jwgpwwubiph, wynuwpubiph, uwupnqwpwuutph L puwysniejwl
uwwuwpydwu ninpunp wy) ubuptiph, uwppwynpdwu, gnpdhpubiph, wpwwhwgnunp
wlunwhwudwu hwdwp,

15)  Unpwhwywp uvwppwynpdwl, wnpwwnwnp dbpGuwubiph, wnpph pwpbph L
wnpwhwywputiph wiunwhwudwy, dwppdw, Jwgdwu n. nbgnnnpugdwu hwdwp,



16)  Hawh Ynninp Gip sniubignn wywnund gniqupwuubph Ynwwnwlwihu pwpbph
wwpniuwynypjwu, huswybu twlb wywnund gnigupwutbph W phngniqupwuubph
fughyubipnud dwytipuutph wunwhwudwu hwdwp,

17)  Pdywlywu  Ywqdwybpwnyeiniuubpnwd,  wfunnpnphs L Yhupluyw
jwpnpwwninphwubpnud,  wpjwu  gnputGpwpydwu b hwjwpdwtu  Yuyjwutbpnd  nt
YGwbpnd,  uvwuhwnwpwywu  wpwuuynpuond wpuwu b YEULwpwuwywu

wpuwnpnentuubph (wpjwu, dbgh, Ynwuph, funptup, thufundwhu quugywéutiph)
wlunwhwudwu hwdwp:

2. UuchiuSuLLU3hL LNONR3M@LEMP MUSMrUUSNRU

dS. Uhongh wpfuwwnwupwjhu |nwdnyputipp ywwpwuwnnd G wwywyb, fdwjwuwwwmn
(wnwug Edwih Juwudwt), wwundwub nwpwubpnud® dhongh  hwdwwywnwuuwu
pwuwlyu wybjugubind ubwlwihu obpdwumpdwup fudbint 9phu’ unyu hpwhwugh
wnynuwy 1-htu hwdwwywwnwufuwu:

Unyntuwy 1
Uhongh woluwwnmwupw)htu |ndnypubinh wwwnpwuwnnid

Muwuwunpwundwu hwdwnp wuhpwdtion
Upfuwwinwupwiht |nidnyeh pwnwnphsubiph pwtiwy (dy)
funnipniu (puwn 1| w2fuwunwupwhu 10 | wpluwwnwupwiphu
wwunpwuwnntyh), % |nLony R |nLony R

funwujnie onin funwujnie onin

0,01 0,1 999,9 1 9999
0,015 0,15 999,85 1,5 9998,5

0,02 0,2 999,8 2 9998
0,025 0,25 999,75 2,5 9997,5

0,03 0,3 999,7 3 9997

0,04 0,4 999,6 4 9996

0,05 0,5 999,5 5 9995

0,06 0,6 999,4 6 9994

0,08 0,8 999,2 8 9992

0,1 1 999 10 9990

0,12 1.2 998,8 12 9988




0,15 1.5 998,5 15 9985
0,2 2 998 20 9980
0,25 2,5 997,5 25 9975
0,3 3,0 997 30 9970
0,4 4 996 40 9960
0,5 S 995 50 9950
0,6 6 994 60 9940
0,8 8 992 80 9920
1,0 10 990 100 9900
1,2 12 988 120 9880
1,4 14 986 140 9860
1.5 15 985 150 9850
1.8 18 982 180 9820
2.0 20 980 200 9800
2.5 25 975 250 9750
3,5 35 965 350 9650

3. UhRN8h UChUSULLU3PL LNRONR3M@LEMP UPLUMNRU SULPEN
OP3LuSLLNrh UhuSULULUUL LUV Ur

6. Uhongh waluwwnwupwjhu ndnypubpp Yhpwnnd U wfunwhwudwu hwdwp'
ubiupbipnid dwybiptuubipp, Ynawn L thwihnty Ywhnyph, uwppbiph,
uwuhunwpwwnbfuuthywlwu uwppwynpdwu dwybiptuubipp, [wpnpwiwnnp L
dwowpwuwiht uywuph, wn eYnu djwugqwdjw ogwwgnpddwl, uwwup [Ywlwnt
wwpwgwubiph, uyhwnwytintuph, dwppdwu wwpwqwubph W Ynyebiph, nbwhub L
wnihwpnuwhiiuwht gnpgtiph,  hhjwunubiph futiwdph - wwpwquubph,  wuduwlwu
hhahtuwjh dhengubiph, fuwnwihpubiph, ntipuwnhy Unyetinhg pdolulwu pwthnuubiph,
delwuqudjw  Yppwndwt  pdolulwu  Vpwuwynipjwu  wprnwnpwwnbuwlubpp'
oqgunwhwunwihg wnwy, uwuhwnwpwlwu wpwuuwynpwnp, hhduwywu Jdwppnid
hpwlwuwgubihu W wyu’ unyu hpwhwugh 4-pn Yenh hwdwadwu:

7. Uunwhwunwt ppwwuwgund Gu othdwt, ppodwu, puynddwu W nnngdwu
Gnwuwyutpny: Opjywnutph whunwhwundp 2hdwt nwuwyn hpwlwuwgynd k
wnwug wuhwwnwywu wwowmwwunyejwu dhongubiph ogwwgnpddwu W hphywunubiph
ubipyuwjniejwdp:



8. Utiuptipnud dwytiptuubipp (hwwnwy, wwunbip W wyu), Ynow gnypp, Ywhwynpwuph
wwpwgwubipp, uwppbiph, uwppwynpnudutiph  Jwytpbuubpp  2thnwd  Gu  dhongh
[nwnypnwd ppoywd |wpeny, dwfuuh unpdwu 100 d)/d?: Pwihny Ywhnyph, hwwnwyh
owdytiph L gnpgbiph, dwynwybu, wuhwpe W funpnnipnpn dwybptuubph  dowlydwu
dwdwuwl dhongh dwfuuh pnyjwwnpbh unpdwu Ywgdnwd £ 100-hg dhusl 150 dj/d2, pun
npnud  dwybtipbuubpp dwppnud Gu dhongh  [nwnypnud  ppoywd  funquitwlubpny:
Ufuinwhwunwihg hbnn wotuwwmwupwjht (nwdnyep dowlyjwd dwytipbuutiphg [ywuw) sh
wwhwugynid: Uuunh htin othynn dwytipbuutiph wiunmwhwunwhg htinn npwup [Jwunwd
GU fudbint 9pny W uppbiny snpwgunid tiu:

9. Lbnuwwninghwlwu pwdwudniupnd ubupbph' othdwu Gnwuwyny dwppdwu
dwdwuwy (Swfuup unpdwt 100 4)/d?), wn pYnd Ynwbqubph L pwpnfugbph wpwwphu
dwybpbuutph  Jdowydwu  dwdwuwly dhongh  wpfuwwnmwupwihtu  nwdnyRULNp
ogquuwagnndnud Gu unyu hpwhwugh wnnuwyubp 2-5-nd ubipluwjwgywsd ntidhdubiphu
hwdwwwuwnwufuwu:

10.  Pnppnuph nbd wwjpwpbint hwdwp ubupbpnd dwybipbuubpu ni wnunningwé
opjlywnubipp uygpnid dwppnid Gu pnppnupg, wwyw dwybptutubpp Gpyne wugqud thned
dhongh 0,8%-ng [ndnypnid ppodwd jweny, Jawynwubph dhol dhowlwpp' 15 pnwt,
Yuwd «4dwqup» wnhwh uwppny nnngnid Bu Bpynt wuqwid® Bjubing 150 Ji/d? hwadwpyhg,
dowynwiubiph dhole dhowyuwypp' 15 pnwyl, duwgwd opjtlwnubpp pponwd Gu Ywd puyndnud
Gu dhongh |nwényph dtio: Uunwhwudwt wwhwdwdp dowynwihg htivn 15 pnwtb E:
Ldwuwwnhy Ypwyny ogunwgnpdnid tu 0,2% U 0,4% |ndnype hwdwwwwnwufuwuwpwp'
60 U 30 pnwb ywhwdwdny: Pnppnup wép Ywufubint hwdwp dowynwip himwgwnid
YpYunw Gu 1 wdhu wug:

1. Onp wpwnwhwundt hpwlywuwgunud Gu hwdwwwwnwuluwt  wnbfuuhyuywu
Ywjwupubiph oqunipjwdp’ woluwwmwupwhu (Ndnypep gnnugpdwu Gnwuwyny unyu
hpwhwugh wnnwwy 17 -nwd ubpyuyjugywé ntidhdubpht hwdwwwwnwufuwu, dwluuph
unpdwu 10 J/d3: Lwhuwwbu wug Gu Yugunwd dwybpbuubph wunmwhwunud, ubupbpp
htpdGwnhy hwynud BU' hwlbin wwwnnthwuubpu nu nnubpp, wugwwnd Bu ubiphnu-
wnpwuwdhg onwthnfunyejniup:

12.  Onwthnfudwu b onnpwydwt hwdwywnpgbph wunwhwunwdu hpwlwuwgunid Gu
npwug |phy wugwuwnbing htwnn  (pwgwnnigjudp unyu Ytwh 8-pn Gupwybunh)



ubpgpwybiny onwihnfudwu Gwpunwpwgbnubph b Jbepghuubphu nEYwywpniejwdp’
unyu hpwhwugh wnnuwy 17 -nid ubpyujugwsé ntdhdubipht hwdwwwunwuluwu:
Onwthnfudwtu U onnpwydwu  hwdwywpgbph  Ywufuwpgbhs  wiunwhwunwdu
hpwywuwgund Gu Gnwduywyp dJdbY wuqwd: Onwipnjudwtu UL onnpwydwu
hwdwlwpgbiph pupwghy W Ggpwihwyhs wiunmwhwunwt hpwywuwgund Gu puwn
hwdwbwpwlwpwuwywu gnignidubipp:

1) Uunwhwudwtu  Gupwpyynd GU' onwuwwnpubpp, onwiinfudwtu  hnpwuubpp,
onwthnfudwt hwdwlwpgbiph hndhwphsubph gwugbip nt dwybiptiuutipp, ubuptpp
onnpwyphsubph L onnpwydwu hwdwlwpgbiph Ywnnigywdpwihu wwnppbiph, uwhwn-
hwdwlwpgbiph, dnywnhgnuw| uwhn-hwdwlwnpgbiph, wwuhpwiht onnpwyhsubph
dwybipGuutipp, onnpwyhsutiph onh dwppdwtu nit uwnbtigdwu fughyubtipp, dwppdwu
wwpwgwubipp, dowydwu dwdwuwly hwwnnty npwnpnieintu Gu nupdund Ynnduwyp
dhypndinpwih Ynunwydwu Juypbppt' onwihnfudwu U onnpulydwtu hwdwlwpgbph
dtinptiphu, utin W ndwp hwuwubh nbntphu:

2) Uunmwhwunwu hpwlwuwgund Gu othdwu, ppodwu, puynddwu, nnngdwu L
wkpngnugdwu  Gnwuwyutpny: Oguwagnpdnd  Gu  ubUjwlwihu  9bpdwuwnphbwup
w2fuwwnwupw)ht |nénypRubN:

3) Uunwhwunwhg wnwe hpwlwuwgund Gu dwybpbuubph Jwgnid obwnw-
unnwjhu |nwnyeny: Nnngdwt Ywd 2thdwu inwuwyny Ywuluwpgbifhs wunwhwudwu
hwdwp ogunwgnpdnid Gu dhongh 0,05% Ywd 0,1%-ng opwjhu [ndnyp’ wiunmwhwudwu
wwhwdwdp hwdwwwunwufuwuwpwp 60 Ywd 30 pnwb:

4) Onwjhu $piwpp Ywd |ugynwd £ obwnw-unnwiht nwdnypenud bW wiunwhwuynid §
nnngdwu Ywd puynddwu inwuwyny dhongh 0,1%-ng 9pwjhtu |ndnyeh dtio 60 pnnwting,
Ywd thnfuwphuynwd £ unpny: Usfuwihtu $phjnpp Gupwyw £ thnjuwphudwu:

) Onnpwlsh nwnhwwnnpwiht gwugp W YnunGuuwwh Ynunwlhhsp  2thnd G
wfunwhwunn |nényenud ppoywd [weny:

6) Onnpwypsubiph L onnpwydwu hwdwYwpgbiph Ywnnigwdpwihtu  wwppbph
dwybptuubipp 2thnd Gu dhongh [nwdnyend ppoywd (weny, dwiuuh unpdwu 150 d)/d*
Chdwtu  Gnwuwyny wojuwwmwupubipp Ywpbh £ ppwywiwguti  Jdwpnyuwug
ubipyuwjniejwdp:



7) Mnngdwu  Gnwuwyny  opbtywmubpph  dowynwWt  hpwlywuwgund  Gu
hpnpnuwhwuwyh Ywd wywmndwpuh oqunygjwdp, Swiuuph unpdwu 400 dy/d?, wy
uwppbiph oquniejwdp («4Yywqup» mbuwyh), dwiuuh unpdwu 250 Jj/d2, wkpngnjugdwu
bnwuwy oguwgnpdtijhu’ dwfuup unpdwt' 150 J/0?, hwuubind hwjwuwpwswih U
wnww  ppodwt: Mwhwdwdp  [pwiwhu  woluwwnwupwihtu Ndnyeh Jduwgnpnp
dwybiptiuhg htnwguntd Gu snp jwpeny:

8) Onnpwlydwtu hwdwywnpgbph onh dwppdwu bW uwnbgdwu fughyp wiunwhwuntd
Gu nnnqdwu Ywd wkpngnugdwu Gnwuwyny, $hpinpnn vwppp hwuwd onnpwlysh
w2fuwwnbiint dwdwuwy, utiuphg nbwh onnpwyhs onh hnuph ninnniEjwdp:

9) <nyhwphsutiph b onwihnfudwt hwdwlwpgbiph Ywnnigwdpwihu wnwnpptipp
dwybtipGuutipp 2thnud Gu dhongh |nényenid ppoywd weny:

10)  Onwinfudwu hwdwlwnpgbiph onwwwpubpp wlunwhwund Gu G nnngdw
Gnwuwyny «4jwqup» nhwyh gnnhshg, dwiuuh unpdwu 250 d/d? Ywd wkpngnjugdwu
Gnwuwyny, dwiuuh unpdwu 150 J)/0? k, husp hpwywuwgund Gu hbppwywunyejwdp’
puw 1-2 hwunywdubiph:

11)  Onnpwyhsutiph b onwihnfudwt hwdwlwpgbiph oguwagnpdywd $Shiinpwghnu
wmwppbipp ppond Gu dhongh  woluwwmwupwjhtu nwénypenw: Ufunwhwunwhg hbwunn
$hinptipu ogunwhwunwd Gu:

12)  Onwthnfuhs uwppwynpnudp dwppnd Gu funquuwyny, wjunthbinl 2thnd Gu
dhongh |nwdnyenid ppoywd jweny Ywd nnngnid Gu:

13)  Ujunnwhwunwihg htinn dawlyyws opjtywnutipp [wunwd Gu 9pdninh opny b jwpeny,
snpwguntd Gu snp (weny U onwthnfunid Gu:

14)  Uwppdwt wwpwqgwubpp epond Gu dhongh woluwwnwupwiht |nwdnypntd:
Ufurnwtuwdwu ywhwdwdhg htinn wju wwpquepnwd Gu b snpwguny:

13.  Uwupwnwpw-nbuuhluwlwu uwppwynpnwdip (Inqupw, [ywgwnpw,
gnigwpwuwynup b wjju) dawynwd Gu dhongh |ndnyeny flunquuwyh oquniejwdp 2thdwu
Gnwuwyny, Jowlyynn Jwybpbup dwiuup unpdwu 100 Ji/d? E, puy nnngdwu nbupnud’
300 dy/d? (hhnpnjwhwuwy, wynndwpu) Yud 150 Jdj/d? («4wqup» inbuwyh gnnhs):
Ufuinwutiinig htivin wju |wuntd Gu hnunn opny:

14.  Nnnqdwu tnwuwyny optiynubiph dowyndp Ywwwpnw Gu hhnpndwhwuwyh,
wywmndwpuh, gnnnn qbubpwwnph U w) uvwppwynpdwt oqunipjwdp, npnup



pnywwnpjws tu nyjw| uwywwnwlubph hwdwn, hwuubin hwjwuwpwswih b wnwwn
ppodwu (dwhuup unpdwu 150 dj/d*-hg dhusl 200 d/d? «4jwqup» nhwh gnnhs, 300-
350 Ji/d* hhnpnwhwuwy, 150-200 d)/d? gnnnn gbubpwwnnpubp oguwagnndbijhu):
NMnnqiwu  bGnwuwyny dJdwybpbuubph  wpwnwhwunudhg  hGnn Lwpwdpnud
hpwlwuwgunid Gu funtwy Jwppnud, huYy utupp 10-15 pnwb onwihnfunid Gu: Ny UGS
dowyynn  dwybpbuubph  nbwpnd,  woluwwnwupwihtu  nwenyph  duwgnpnp
dwybtipuutiphg htinwgund Gu snp jweny, hushg hGnn twpwédpp onwithntunw tu 10-15
pnwb:

15, Bwoh uwywupp (wn pYnw dGjwuqudjw ogunnwgnpddwt) wquwnnid Gu uuunh
duwgnpnubiphg W wdpnnonipjwdp puyndnid wiunmwhwuhs |ndnyeh dbe' 1 hwjwpwdnth
hwdwp 2 | hwodwnpyhg Giubny: Ufunmwhwunwihg htivin uwwupp funquuwyny [ywunwd
GU hnunn tudbnt 9pny 3 pnwt, dEjwugwdjw oguwgnpddwu uwywupp' ogunwhwunty:
Ufunmwhwunwt  ppwywuwgunwd G wnwug utunh duwgnpnubph  uwwuph
wlunwhwudwu ntidhdny, nmbuwubh (snpwgwd) wnunnunywontejwu nbiwypnd dowynidp
wuhpwdbtipnn L hpwlywuwgub] uvtunh duwgnpnubipny uwwuph whunwhwudwu
ntidhdny:

16.  Lwpnpwwnp uwwupp, uwwuph Ywgdwtu wwpwqwubpp wdpnngnipjwdp
puyndnu Bu wiunwhwunn (ndnyph dby' Giutiny 10 dJhwynph hwdwp 2 | hwodwpyhg:
Ufunmwhwubiinig hbinn uywupp (wunud Gu hnunn fudtint opny 3 pnwt:

17.  Uwhwwlbntup ppond Gu dhongh woluwwmwupwiht nidnypend’ 1 Yg snp
uwhwnwytinkuh hwdwn 4 | hweywnyhg Glutiinyg: Uunmwhwunwhg hbwnn uyhwwybntup
[Jwunwd nt wwpquenntd Gu:

18.  <pJwunh futwdph wwpwqwubpp, wuduwlywu hphghGuwih Jdhongutipp,
fuwnwihpubipp, dwpqugnypp, nnhub b wnihwpnwhiGuwht gnpgbinp wdpnngontejudp
puyndnud Gu wiunmwhwunn |nényeh dbg Ywd othnd dhongh |ndnypenid ppoywd |weny:
fungnp fuwnwihpubipp Ywpbih £ dowybi| nnngdwu tnwuwyny: Ujunwubinig hbwun
npwup 3 pnwt Ywund Gu hnunn fudbnt opny, funanp fuwnwihpubipp onwihnfunid tiu:
Pwihnly fuwnwihpubpp nnngnud tu Giubkiny 100 d/d? hwojwpyhg «“uqup» nbuwyp
gnnhs oguinwanpdtiint ntwpnid, ywhnu Gu wwhwdwdp, www onwthnfuntd Gu 15 pnwb:
19.  Unphyubiph ubipphtu dwytiptup Gpynt wugqwd 2thnd GU wunwhwunn |NwWnypnLd
wnwwn ppoywd fudndnd' unyu hpwhwugh wnnuwy 4-ht hwdwwwnwuluwu:



Mwhwdwdh wjwpwunhtu dowyywsd dwybipbup 2thnd Gu 9pny nu snpwgunwd: Pwnuhph
nunuwdwuubpp, suntipp W ntinhuhg, yjwumwdwuwjhg nt wy ynihdGpwihu ujnietiphg
wwwnpwuinywsd Ynoytinbup whunmwhwund Gu |nwdnyph dbs puyndbny, pny| stnwiny, np
npwup |nnuu: Ufunwhwuntdhg hbnn npwup ywpqwepnid W snpwgunud Gu:

20.  Uwppdwu ynyebpp ppontd Gu dhongh |ndnyend, wwpwqwubpp puyndnud Ywd
othnud GU dhongh [nwnypnid ppoywsd |weny, wiunmwhwunwhg hbGnn wwpquepnd U
snpwguntd Gu:

21.  unwbiqubph nLnpwug hwpdwpwupubph dowynwdip unytu hpwhwugh 2-pn Yennid
uoqwd pninp wnbuwyp Jupwlyubphg hpwlwuwgunud Gu wnwudhu ubupnid* Gpbluwubph
pwgwlwniejwdp  unyu  hpwhwugh 2-5 wnnuwwyubpnd updwd nbdhdubiphu
hwdwwwuwwufuwu: Ynbgh b npw hwpdwpwuputiph dwybpbuutpp dwupwypyhwn
othnid Gu dhongh ndnyenid ppoywd jweny, Swiuuh unpdwu 100 Jdj/d% Ufunwhwunidhg
htinn Unytigh dwybipbup bpynt wugqwd 2thnd Gu dwupbwgbipd fudbint 9pnid
wnwwnpbu ppojwd dwuptwqbtind gnpdywédpwihu wudtinnghyubtipny (fuwudwnnipny),
Jntpwpwtgnip [Ywgnidhg htivin othnud Gu dwupbwgbipd fuwudwpnipny dhusl snpwitwp:
Uswynuihg hGwnn  huynipwuinnpubpp wuhpwdtipgm £ 15 pnwt  onwthnjub:
funuwybignighsh  nbgtpynwph,  dGnwnwywu  wibdwpphsh,  onwhwyjwpdwu
funnnwyutiph, funnnjwlyutiph, prYywduh ywwunpwuwnmdwu hwugnygh hwpdwpwupubpp
wdpnnontejudp puyndnd Gu dhongh |nwdnyeny nwpwih dbg: Uunwhwubiing htwun
pninp hwpdwpwupubpp Jwund Gu' Bpyne wuqwd puyndbing dwupbwagbpd oph dby'
jnipwpwugnipp - 5 pnwb  wnbnnnupjwdp, dnbGind  onipp  funnnjwyutiph dhony:
Lwpdwpwupubpp snpwgund  Gu dwupbwqgbipd gnpdywdpwihu  wudtinnghyubipny:
Uniybqubiph Jowlydwu dwdwuwly wuhpwdtion § hwoyh wnubi| Ynbqubph wpwnwnpnnp
wnwownynipjniuutipp:

22.  Pwpnfugbiph dowynwt  ppwywuwgunid  Gu  Ynbiqubpph  wfunmwhwudwu
nbkdhdubpny nt mbluuninghwyny’ unyu hpwhwugh 21-pn. Yenpu hwdwwwnwuluwu:
23.  Lwpynqw-puswnwywu uwppwynpdwl, wubupbghninghwlwu uvwppwynpdwu
pwunynn hwdwpnn wwppbpp wfjunwhwubint  hwdwp hwdwipnn  wwppbpp
(Eunnupwpubw]  fjunnnwyubip,  wpwfubnunindhy  Ygnpnhsubp,  ppwuwydwu
onwwnwnutip, nhdwyutip) 60 pnwtind puyndnid Gu dhongh 0.25% |ndnyeh dbio Ywd 30
pnwting 0.5% [nwnyeh dbyo: Ujunmwhwubiinig htwnn npwup hwund Gu |nénypny



wmwpwihg b Jwund dhongh duwgnpnutiphg hwonpnwpwnp dwupbwgbipd fudbint opp
Gpynt pwdhuubpnd® jnipwpwugnipnid 5-wlwu pnwb, www snpwgund bW wwhnd Gu
wubwwnhy ywjdwuubpnid:

24.  Uhongh |ndnypubtpp whunwhwudwt hwdwp ogwwgnpdénd Gu  wwppbip
qupwyhs hpjwunnieniuubiph dwdwuwy unytu hpwhwugh 2-5-pn wnnuwyutipned
ubipyuwjwgywé ntdhdubphtu hwdwwwwnwufuwu:

25.  Swppbp hphduwplubpnd hpduwlywu dwppnudt ppwlwtwgund  Gu  unyu
hpwhwugh wnjnuwy 6-nwd ubipyuwywgywd hwdwwywwmwufuwt Jwpwyubiph dwdwuwy
opjlyunutiph wjurnmwhwudwu ntdhdubphtu hwdwwwwwufuwu:

26.  Uwwuwpydwu ninpunh, uynpuwihtu, dawynypwiht, Jupswlywu opjtiynutipnid,
hwuwpwlwlwu  uvtunh, wwpbuwht  wnbnph  Juqdwybpwnieniuubipnd,
wpryniuwpbpwywu  onijwubpnd,  dwuuywu UL wy hwuwnmwnniginiuubipnid
wlunwhwunwt hpwlwuwgund Gu unyu hpwhwugh wnnwwy 2-nwWd ubpywjwgywd
dwupbwht Jwpwyubipph dwdwuwly (pwgwnnigjudp wnniptipyningh) opjtywnubinh
wlunwhwudwu hwdwp wnwownpyynn  nkidhdubiphu hwdwwwunwuluwu:
Lpbwlyuwunwpnnuywu  hhduwpyubpnwd  wunwhwundu ppwywuwgund  Gu  unyu
hpwhwugh wnnuwy  3-nd ubpyujwgywsd  winpbipynqwuwwu  ntdhdubphu
hwdwwwuwnwufuwu:

27.  Uwwuwpydwt ninpunph opjtiynubpnud (Jwpuwyhpwung, gbintigyniejwu upwh,
Ynudbwhy L dGpudwu upwhubip b wyu) JwybipGuubph, vwppwynpdwu, gnpdhputiph
wlunwhwunwt hpwlwuwgund Gu unyu hpwhwugh wnnuwy S5-nw ubpYwjwgywd
yhpnuwjhtu Jwpwyubiph dwdwuwy wnwownyynn nkdhdutiphtt hwdwwwunwufuwu:
28. Pwnuphpubtipnid, 9ongbpwnuppubipnud, [nnuyjwquwuutipnd,  wyjwwwpybipned
wlunwhwunwit hpwlwuwgund Gu unytu hpwhwugh wnnwy 4-nd ubpyuwjwgywd
nGpdwwnndphinphwutiph dwdwuwly  opblywmubph  wjunwhwudwu  ntdhdubphu
hwdwwwwnwufuwu Yuwd, wuhpwdbianniejwu nbwpntd, pnppnuwhu
wfunwhwpnwubph dwdwuwly dowydwu hwdwp wnwowpyynn nbdhdubpny' unyu
hpwhwugh 10-pn YGnhtu hwdwwwwnwufuwu:

29.  Unpwhwywp uvwppwynpdwl, wnpwwnwnp dbpGuwubiph, wnpph pwpbph L
wnpwhwywpubiph, wnpwwwpubiph wiunwhwudwu hwdwp Yhpwnynd £ dhongh 0,1%
Ywd 0,2% [ndnyep, dwlydwu dbpnnp upwsd £ unyu hpwhwugh hwybiyws Tw-nwd:



THwh Ynninp Gip sniutignn wywnnund gniqupwuubph Ynwnwwihtu pwpbph, huswbu
uwl  wydwnund gniqupwuttph W phngniqupwuutipp  fugbpnud  dwybtiptuutpp
wlunwhwunwit nt wywnnund qniqupwuubiph punniuphs pwpbpnud Ynwupw-dhquihu
fuwnunipnh  Ynuubpywghwtu hpwlywuwgund Gu <wybywd Tp-nd  uywpwgpwd
dbpnnny:

30.  Uwupunwpwlwtu wpwuuynpnph bW ubtunh  wnbnwihnfudwt  wnpwuuwnpunp
opjywnutiph Jowynwdu hpwlywuwgund Gu nnngdwu Ywd 2thdwu Gnwuwyny unyu
hpwhwugh wrynwwy  5-nd  ubpyuwjwgywd nbdhdubpht  hwdwwwnwufuwu
(Yppnuwuwwu ntidhd): Uuntun nbinwignfunn wyunnunpwuuwnpunp wiumnmwunwihg hbunn
dowyws dwybtipbuubpp YJwunwd Gu 9pny W uppbind snpwgunid: Spwuuwnpunp
opywmutiph  Ywufuwpgbihy whwnwhwudwu dwdwuwly wbuwublh opquuwlwu
wnunnywdéniypjwt  pwgwluwinipjwiu  dwdwuwly pnywwnpynd £ Yppwnbp  unyu
hpwhwugh wnnuwy 2-nd ubpyuyjugwd dowydwu nbdhdutipp (Jdwupbwuwwu
ntidhdny, pwgwnnipjwdp innipbpyntingh):

31.  Pdoywlywu Yugdwybpwnypinwuubph, win pynud hudblyghnu pwdwudniupubinh,
dwoyw-ytubpninghwlwu, $phghwwnphy U vlwpwuwlwu hhjwunwungubinh,
uwuphunwpwlwu wnpwuuwynpwnh opjtiynubiph, huswbu twb wunwdunypjwu 3-4 fudph
dwupkutiph  (pwgwnnigjwdp hwwny Yunwugqwynp Jwpwyubipp) hbn wofuwwnnn
jwpnpwwinphwubph W wy hpduwpyubpp pdoyuyw, vbunwiht b w) pwithnuubph
wunwhwunwt hpwlwuwgund U unyu hpwhwugh 2-5 wnnwwyubpnd b 16-pn
wnjnuwyned ubpYywjwgywd ntidhdubiphu hwdwwwunwuluwu, htivnwguw
ogqunwhwudwdp:

1) Ogquwagnpdywd  Jhpwlwwwlwu  unyebpp, wudbnnghlubpp, pwdpwyb
fudnwdubipp, JGlwuqudjw oguwgnpddwt uwhwwlytintup puyndnud  Gu  dhongh
(nwnyeny wnwpwjh dbe: Uunwhwubing htiwnn pwithnuubpp funinnwund Gu unyu
hwpwhugh 2-5 wnynuwyubip-htu hwdwwywwnwufuwu:

2) Utywugqwdjw ogwnwghpddwu pdoywlwu Upwuwlynipjwu
wpwwnpuwnbuwyubph wiunwhwundp (wn Y ywwindwuwnnidhg htivnn upjwyubipp
L ubpwpypsubiph) hpwlwuwgund Gu  Ywihwphsnd  thwyynn  wyjwundwub  Yud
Fdwjwwwwn  (wnwug Ldwih Juwudwu) wnwpwubpnd: Upunwhwudwtu  dwdwuwy
wpwwnpuwnbuwyubpu wdpnnonygjwdp puyndnud Gu dhongh nwdnyeh dbe: Lwunynn



wpwwnpuwnbuwyubpu puyndnd Gu nwdnyph dby pwunwd yhdwynwd: Pwlwuwihu
dwubp niubgnn wpnwnpwwbuwlubpp puyndnd Bu pwgwd Jhbwynud' uwjuwwbu
npwugny [nwnyend dh pwuh wpfuwwnwupwihu wpdnd Ywwnwpbing, npwbugh
[nwnypep (wy ubippwtwugh wpunwnpwwmbuwlyubph nddwp hwuwubh  wbnbpp:
(apobijhu  (wjunwhwudwtu wwhwdwd) funnnulubpu niv funnnsubipp (gynd  Gu
[nwnypeny (wnwug onwihu fugwuubph): Lnwdnyph 2tipinh hwuwnyeniup hpbph Jpw
Ywaqunw £ wnujwqu 1 ud: Ufunwhwubnig htinn wpunwnpuwwbuwlubpp hwunw Gu
indnypeny nwpwihg U oginwhwunw' unyu hpwhwugh wnynwy 2-5:

3) Pdolwlwu pwihnuutph hwjwpdwu U hbnwgdwu hwdwp pbnuwpyntpp
dowynwd BU 2thdwu Ywd nnngdwtu tnwuwyny' unyu hpwhwugh wnnwwy 2-5:

4) Uuunh duwgnpnubpp  fjuwnund  Bu woluwwnwupwihu  (ndnyph  hbwn' 1:1
hwpwpbpnugjwdp, ywhnu Gu wgnbgnipjwu dwdwuwyny' unyu hpwhwugh wnnwiwy
16-htu hwdwwwwnwuluwu:

o) Ltnnily pwthnutbinp, Ywgdwu opbipp (ubipwnyw Funnuynwhly (Jwgdwt optipp),
wnyniup, hhjwunh wpunwnpniejniup (funpfu, thufudwu quuqywdutp, dbkg, Ynwup)
fuwnunud BU woluwwmwupwihu |Nwnypeh hbwn' 1 pwdhu pwihnu 2 pwdhu NdnypE
hwpwptipnigjwdp, ywhnd Gu wgnbignyejwt dwdwuwyny b oginwhwunwd, hhywunhp
wpuwnpnynuutph wwpwu  puyndnd - Bu nwdnyeh  dby,  whunmwuwudwu
Epuwnghghwjhg htun wwpquepntd Gu hnunn opny’ unyu hpwhwugh wnynuwy 16-hu
hwdwwwuwnwufuwu: Uunmwhwunn nényep |gynd £ wudhowwbiu tnwpwih dbo Ywd
dwybpbup Jpw, npunbin gwuynd L YGluwpwiuwywu unep: Uww unwgywd
fuwnunipnp ywhnw Gu hwdwdwju wiunmwhwudwu Yhpwnynn ntidhdh: Ufunwhwudwu
dwldwuwl wnwpwu wbtwp £ Yuwihwphsny thwy huh: Uuduwlwqgdh Ynndhg pninp
w2fuwwnwupubipp Ywwwnpynid Gu ntwnhub abnungny' wwhwwubiny
hwywhwdwbwpwwjpu  Ywunuubpp: Oguwhwudwu wy  huwpwynpnipniuubph
pwgwlwnipjwu dwdwuwly whunwhwuwsd wpjwu (wpunwnpniejniuutiph) W dhongh
w2tuwwnwupw)hu [(ndnyeh fuwnunipnp |gyntd £ Ynyninnt dbig:

32.  “tnwgnpéwywu b ny dwupbwqgbipd nbinwdhongubiph YGuuwwnbfuuninghwywu
wpryniuwpbipniejwu dEnuwpynieiniuutiph C U D dwppnipjwt nwubph nwpwodpubpnid
Ywufuwpgbijhs wiunwhwunwdu hpwwuwgunwd Gu unyt hpwhwugh wnynuwy 2-nwd
utipyuwjwgywéd ntidhdutipny dwupbwjhtu ywpwyubtiph ntidhutpny (pwgh winpbpyningh):



33. Uuwkpnp  Jwpwyubpph nbwpnd  gwulwgwd  opjtywmubph  dowynudu
hpwlywugunwd Gu 2thdwt, nnngdwl, ppodwu Ywd puynddwu  Gnwuwlyubpnd,
ogunwagnpdtiny dhongh 0,5%-ng wotuwwnwupwjht (ndnyp’ wwhwdwdp 45 pnwb, 1%-ng
indnyeh nbwpnw' 30 pnwh, 1,5%-ng (ndnypeh nbwpnu' 15 pnwb:

4. UhN8h YhPUMNKU AdCUULUL LTULUUNRG3UL
ursutrussuuutsrr WuSu<utuul <uvur, u3da (dJdnhu
LURUUULMEURGMOU UL <6S <UUUWUS4YUD

34.  Pdojwlywu vpwuwynipjwu wpuwnpuwnbuwyubiph wjunwhwunwip, win pyned
hwdwlygwd vwhiwdwupbwgbpddwu hbwn, hpwlwuwgund G wyjwuwndwub Ywd
Fdwjwwywwn (wnwug bdwih Juwudwt) Yuthwphsubipny hwyynn tnwpwubipnid:

35. Pdojwlywu tpwuwynipjwt wpunwnpwnbuwlubpu wdpnnoniejwdp wudhowwtiu
npwug Yppwnnwdhg htwnn puyndnd Gu dhongh wofuwwnwupwihu nwnyeh dby:
Lwunynn hptipp puyndnid Gu |nwényph bty pwunjwsd yhbwynw: Pwywuwhu dwubp
niubignn wpnwnpwwnbuwyubpp puyndnud Bu puwgqwsd ypwynud' twuwwbu npwugny
[nwnypend dh pwuh wofuwwnmwupwihtu 2wpdnd Yuwwpbing, npwbugh nwdnypp (wy
ubppwthwugh  hptpp pwlywuwphu  dwuph  nddwp  hwuwtbh  wbnbpp:
Upwnwnpwunbuwyubiph funnnjuyubtipu nu funnnsubipp |gunud Gu  [nwnypeny wnwug
onwjhu fugwuutiph: Lndnyph 2tipnnh hwuwnieyniup hptiph ypw wbwnp £ huh wnujwqu
1 ud:

36.  Ujunmwhwudwu ywhwdwdhg htnn wpunwnpwnbuwyubipp hwunwd U tnwpwjhg
L dhongh duwgnpnubphg Ywund fudbGint opnd wnudwqu 5 pnwb, hwwny
npwnpnentt nwpdubind  junnnuyubph |wgdwup  (ubpwpyhsnd  Yud
ElGYunpwwpunwédhsny):

37.  Uhongny Ynonn L &Yynw Lunnuynwubph L npwug qgnpdhputiph dowldwu
dwdwuwy hwoyh GuUu wnund Lunnuynwhy uvwppwynpdwtu wpunwnpnnubph
wnwownynieyniuutipp: Uhongu oquwgnpdtihu hwwnty nwnpnieniu Gu nwpduncd
Uwpitwlwu  Jwppdwup:  Uwppwynpdwt  dowynwdp  ufunid  Gu wudhowwbu
Eunnuynwhy gnpdnnnigyniuiinhg  htivin  (junphnipn £ wpdnud pnyp st
YEuuwpwuwlwu wnninjwdnipjwt snpwgnid): Cun npnwd fuunnpbit Wywhwwunwd Gu
hbwnlyw| Ywunuubpp'



1) Eunnuynwh wpunwpht  dwybipbuhg, wn pYnw optynhdhg, wnbuwubih
wnunnywdniejniuubpp htinwgund Gu Jdhongh |nwdnyeny ppoywsd gnpdywdpwihu
(rwughyb) wuadtinnghyny’ wnwywndwt pinhhg nbwh nhunwy dwipp ninnnipjwdp:

2) Pwlwuubpp, fugwithwyhsubpp hwund Gu  Eunnuynwhg W Eunnuynwu
wudhowwbiu puyndnwd Gu dhongh |nwdnyph dby, wwwhnybind pninp dwybipbuubph
othndp [nwdnyph htin: Eunnuynwh pninp funnnjwyubpp [wunid Gu hppwywunyejwdp
dntind  nwdnyep W onp' Jphusk  YGuuwdhu  wnbuwubh  wnuinndwdnie)niuubpp
wdpnnontjwdp Yugybu:

3) bpbpp peponwd BU' npwup wdpnnonysjwdp puyndbny wotuwwnmwupwihu (NénypRh
dbg, pun npnud nwdnyep wbwp £ 1gyh funnnsubiph W funnnwyutiph dby:

4) bpbpp [Jwunwd Gu Unyu ndnyenid, npnud ppob U ogunwgnpdtiing hwwnty
hwpdwpwuputin® dhtgl pninp funnnquutiph phy dwppytp:

5) Eunnuynwubtiph L npwug gnpdhputiph |Jwgnwu hpwlwuwgunw Gu uyqpnud
hnunn fudbnt opny 5 pnwyti, www pnpwd opny' 1 pnwb:

38. Pdojwlywu upwuwynipjwu wpunwnpwnbuwyubiph dbpbuwjuwgywsd dowynidp
hpwlywuwgund Gu uwhdwujwd Ywpgny gqpwugwd NhAL wnbuwyh gwulwgwd
Yuwjwupubpnud («Utinkp», «Nyunpwbuny, «Yphunwy-5», «Ubipgu», «Ejdwunupy» b wyu):
Eunnuynwubiph dbipbuwjwgywé dowynidp pnyjwnpynid £ hpwywiuwgub] uwhdwuywd
Ywpgny gpwugjws gwiulwgwsd wbuwyh Yuwywupubpnd  (hwpbuwywu L
wpunwuwhdwujwtu  wpunwnpnyjwu)  (WPALS-NRMYE W wyu)  Yuwywupubph
oquuwgagnnddwu  hpwhwught W Eunnuynwubp  wpunwnpnnubph  funphnipnubiphu
hwdwwwuwnwufuwu:

39.  Upwnwnpwuwbuwyubiph twjuwdwupbwqbpddwtu npwyp quwhwwnd Gu wpjwu
duwgnpnwiht pwuwyniejwu wnywjniypjwt hwjnuwpbpdwu hwdwp wdhnnwhphuwhu
Ywd wgnwhpwdwihu thnpény: Ybpwhuydwu tupwlyw  dJhwdwdwuwy dowyqws dty
wujwudwu hpbiph 1% (pwjg wnujwqu tptp hp): Upjwu duwgnpnutip hwjnuwpbptihu
(nhwlwu thnpd) hptiph wdpnng funwdpp, nphg Yapwhuldwt hwdwp punpybg Gu hptipp,
Gupwyw E Ypyuwyh dowydwu dhusl puguwuwwt wpryntup unwuwip:

40. Sbuwublh wnunnywdnyeyniu sniutignn Ywd  twjuwwbu npwup  Jwppywd
wpwwnpwwnbuwlubph dGnpwjht nwuwyny whwnwhwudwt hwdwp, wn Ynwd
twpiwdwupbwgtipddwu  htwn hwdwygywsd, dhongh nwdnyputipp  Ywpnn  Gu



ogunwagnndyb| pwqiwyh' whwnwubhnipjwu dwdybnh pupwgpnd (14 op), b npwug
wnwwphu wbupp sh thntudb: Upwnwpht inbuph thnthnfudwt wnweoht bpwuubiph h hwjwn
quwint ntwpnud (gnyup thnthnfunieiniu, |nwénypeh wynunpnud, tunywdph wnwowgnd b
w)j|u) wju wuhpwdbiow k thnfuwphub dhusl upqwéd dwdybnp |pwuwip:

41.  Upwwnpwwnbuwyubph nyunpwdwjuwhtu uwppwynpnudubipnd dbpbuwjwgywé
Gnwuwyny whwnwhwudwtu hwdwp, wn pYnd  Vwjuwdwupbwgbpddwt  hbiwn
hwdwygywd, dhongh nwdnyprubinp Ywpnn Gu oguwgnpdyb) pwqiwyh wofuwwnwupwihu
opdw pupwgpnw, Leb npwug wpunwpht wbupp sh thnfudbip Upwnwpht  inbiupp
thnthnfuniejwu wnweht upwuubiph h hwjn quint dwdwuwy (gnyuh thnthnfunieiniu,
[nwWnyph wnwunpnw, tunywoéph wnwowgnd b wyjju) wju wuhpwdbion £ thnfuwphub)
dphusl updwd dwdybivnh [pwtiwp:

42.  Pdjwlywu tpwuwynipjwt wpunwnpwntuwlyubph wunwhwudwu ntdhdubpp
utipyuwjwgywsd Gu unyu hpwhwugh wynwwy 7-nud:

43.  Lwpuwdwupbwgbpédwu  htwn  hwdwygywd pdojwlywu  Lpwlwynipjwl
wpwwnpuwnbuwyubph wunwhwudwu nbdhdutipp ubpyuwjwgywd tu wnnuwy unyu
hpwhwugh wnnuwyubp 8-9-nwu:

44.  Lwpuwdwupbwgbpédwu hbtn hwdwygywd Ynon L Gynu Eunnuynwubiph W
npwug qgnpdhputiph  wjunmwhwudwu nbdhdubpp GGnpwjht Ywd Jdbptuwjwgwd
Gnwuwyubpny ubpywjwgywsd Gu unyu hpwhwugh wnniuwy 12-13-n1d:

5. Uh2N8h UChuUSULLU3PL LNRONR3M@LENP UhMrUNNRU L AdTUULLUL
LouLuunh@3UL UrsutrussvuutsMh LUUUULMEURBMOU UL <UUUr,
tuHuunMuerh 64 HULS 4NPohLLLENP LUlLULUUL,
LUUWUULMEURGMOU UL b4 GRAUPULPR (PUU-PS UNUR) UULMrUUL
cuuvur

45.  Lwpuwdwupbwgbtipénuu ppwywuwgund U wyjwundwub Yud  Edwwwwn
(wnwug  Edwp  Juwudwu) Ywhwphsnd  thwyynn  wnwpwubpnwd: Lwunynn
wpwwnpuwnbuwubpp puyndnd Gu (nwdnyph bty pwunwd yhdwynw: Pwlwuwihu
dwubp niubgnn wpnwnpwwbuwlubpp puyndnd Bu pwgwd Yhbwynd' twjuwwbu
npwugny [nwnyend dh pwuh wpfuwwnwupwihu wpdnd  Ywwnwpbing, npwbugh
[nwWnypEp |Jwywgnyuu ubippwthwugh wpwnwnpuwwnbuwyubiph hwywuwht dwuh nddwp



hwuwubih wbntpp: Upnwnpwunbuwyutiph funnnuyutipu nu funnnsubpp |gunwd Gu
indnyeny’  funwwihbind  onwjhtu  fugwuubph  wnwywgnihg:  Lndnyph  obpunp
hwuwnteiniup wpunwnpwwnbuwlubph ypw wbiwp k (huph wnudwqu 1 ud:

46. Eunnuynwubph W &Yyniu Eunnuynwubiph pdrlwlwu gnpdhpubiph Lwjutwywu,
twhiwdwupbwgbtipddwu (Ywd Ggpwihwyhs) dwppnudp (FUU-hg wnwy) hpwlywuwgunid
Gu hwayh wnubiny Eunnuynwhy uwppwynpdwu wpuwnpnnubph
wnwownynipjniuutipp:

47.  Upwwnpwwnbuwyubph twjuwdwupbwgbpddwt npwyp quwhwwnd Gu wpjwu
duwgnpnwiht pwuwyniejwu wnywjniypjwt hwjnuwpbpdwu hwdwp wdhnnwhphuwhu
Ywd wgnwhpwdwhu ginpény (nb'u unyu hpwhwugh 39-pn Ywp):

48. Pdrjwlywu Lpwuwynipjwl wpunwnpwnbuwlyubph dpbuwjwgywsd inwuwyny
dowynuwp  ppwlwuwgunwd  Gu  Yuwjwupubiph  ogquwgnpddwu  hpwhwughtu L
Eunnuynwubip wpwmwnpnnutiph wnweownpyubphtu hwdwwwwnwuluwu:

49. Pdjwlywu vpwlwynipjwt wpwwnpwwnbuwyubph  twfuwdwupbwgbpddwu
ntdhdubpp dbnpwjht U dbipbuwjwgywé tnwuwyny ubipyuwjwgywsd tu unyu hpwhwugh
10-11 wnynwwyubpnud, &dbnpwhu L dbpbuwjwgywsé bLnwuwyn Ynonm L GYnLu
Eunnuynwubph twpptwywu, twpuwdwupbwgbpéddwu Ywd Ggpwihwyhs dwppdwu
ntdhdubpp ubipyuwjwgywé Gu unyu hpwhwugh 14-15 wnnuuwyubipnd:

50. Sbuwubih wnununwdnientt  sniutignn - wpunwnpwwbuwlubph  Ywd  wju
wpunwnpwwnbuwlyubiph, npnup Uwfuwwbiu abnpny dwpnyb Gu,
twpiwdwupbwgbipddwu  |nwnyputipp  Ywpnn  Gu  oguwgnpdybti|  pwqdwyp
whwwuhniyejwu dwdybnh pupwgpnd (14 op), bGeb npwug wpunwphtu wnbupp sh
thnfuybi|: Upwnwpht inbiuph thnthnfunigjut wnwoht Upwuubiph h hwjn quint dwdwuwy
(gnyup thnihnfunieinit, |nWdnypeh wnuinpnd, Uunywdéph wnwowgnd U wyu) wju
thnfuwphuynud £ unpny dhusl updwd dwdybnp jpwuwip:

51, Nuyupwdwjuwhu  Yuwjwuptbpnud  dbpbuwjwgwé  Gnwuwynd  Jwppywd
wpwwnpuwnbuwyubph bwjuwdwupbwgbpddwu hwdwp dhongh |nwényputipp Ywpnn Gu
oquuwagnndyb) pwqiwyh wotuwnwupwihu htippwihnfup Ywd wofuwnwupwihu opdw
pupwgpntd, Grb npwug wpwnwpht wnbupp sh hnfudbi: Upinwpht wnbuph thnthnfudwu
wnwohtu Upwulbph h hwjn quwnt dwdwuwy (gnyuh thnthnfunigyniu, |Ndnyeh



wnwnpnud, tunjwdph wnwowgnid b wju) wju thnfuwpphuynid £ unpny, dhus upywd
dwdybwnp |pwuwip:

Unyntuwy 2
Opjtywnutiph whunwhwudwu nkdhdutip dhongh |nwdnypny dwupbwihu Jwpwyubph
(pwgwnnipjwdp winipbipynyngh) dwdwuwy

Lnwdnyeh Ufunmwhwudwu | Ujunnwhwudwu
Ufuinwhwudwu opjtlywnubin* funnientu pun  dwdwuwy, pnwt Gnwuwy
wwwnpwuwnnyh, %

Utupbipnid dwytiptuutp, 0,01 15
hhywunwubujwyutph, 0,02 10 Cthnud, nnngnud
uwppwynpdwt dwytiptuutp, 0,05 5
ynawn Ywhnyp

0,015 30 Uowlyntd
npabip, thwthnily Ywhnyp 0,02 15 funquiiwlyny

0,05 5
Uwupunwpwlwu 0,01 15 Gthnid, nnngntd
mpwluwnnpu, uuunhp 0,02 10
wmbnwithnfudwu wnpwuuwnpwn 0,05 5
Yuwufuwngbihg
wlunwhwudwt dwdwuwy
Uwuhwwpw-wntGuuthyulywu 0,015 30 Gthnid, nnngntd
uwppwynpntd 0,02 15

0,05 5
<hJwunh futwdph 0,015 30 Cuyndnud Ywd othnid
wwnwquwbn dkinwinhg, 0,02 15
wuwwynig, ntiinhuhg, 0,05 5
w|wuwndwuhg, dndjwpet
mwlwsonnptip
Uwywup'  wnwug  ulunh 0,01 15
duwgnpnlbiph,  win ey 0,02 10 Culndnud
dGYwuqudjw ogunwagnpddwu 0,05 5
Uwjwiup utnh 0,015 30
duwgnpnubipny, wyn  pyYnu 0,02 15 Culyndnud
dGYwuqudjw ogunwagnpddwu 0,05 10




Lwpnpwwnnp uwwup, 0,025 30 Cuyndnud
uwwuph |wgdwu 0,05 15
wwpwgwubip 0,1 10
Uwhwwlbinkt'  opquiuwlwu 0,015 30 (Gpond
wnwwnpnyenuutpny 0,02 15
swnunnnywd 0,05 S
Uwhwnwlbinkt'  opquiuwlwu 0,025 30 (Gpond
wnuwnpnyenuutpny 0,05 15
wnunnywd 0,1 10
Swpptip ujniebiphg 0,01 15 Cuynunud, othnud,
fuwnwhpubp, wuduwlywu 0,02 10 nnngntd (funann)
hhghbuwjh dhongubin, 0,05 S
dwnquqgnyp
Pdoywlwu pwthnuutip 0,025 30 (3pontd, puyndnid
(Yphpwlwwwywu  Jdhongutip, 0,05 15
dGjwuqudjw wuynnuwihu L 0,1 10
wlhwwnwlwu uyhunwytinku,
wuduwywqdph hwgnuwn L
wy(u), pd2lulwu pwihnuubiph
hwjwpdwu pwqdwyh
oguwgnpddwu
Ynuwnbjubpubp
Pdoywlwu pwthnuutip 0,03 30 Cuyndnud
(UEYwugwdjw 0,05 15
ogquwagnnpddwu  pdolwlywu 0,1 10
Upwlwynipjwu
wnpunwnpwwnbuwlyubp)
Uwppdwu wwpwaguwutp, 0,025 30 Cuyndnud, ppontd,
|WR, uwyntug, wudkinnghy 0,05 15 sthnud
0,1 10
Unijbiqubip (Ubnuwwnwy 0,01 15 Gthnid, puyndnwd
huynipwwnnnutin) 0,02 10
0,05 )
Lwnpynqu-2uswnwyw, 0.01 15 Gthnud, puyndned
wubupbghninghwywu 0.02 10
uwppwynpntd ] 0.05 5

wphGunwywu  ouswnniejwu
uwnpptbip




Ufunwhwudwtu  wwunubipubip 0.02 - Lgunud
U whunwhwudwu gnpgbip

Lonud. *' opquuwlwu uyniebpny wnuinndwsd opjtlnubph dywynwiu hpwlwuwgynw £ unyu hpwhwugh
wrynwiwly  S5-nd - ubpluwywgywsé  Jhpnwwiht - qupwlubph  hwdwp o wnwowplhynn  nbdhdubphu
hwldwwwwwuluwu:

Unynuwy 3
Opjtywnutiph wunwhwudwu nkdhdutp dhongh |nwdnypeny winptipynyngh dwdwuwy

Lnwdnyeh Ufunmwhwudwu | Ufunwhwudwu
Ufurnwhwudwu opjtiln funnientu pun  dwdwuwy, pnwt Gnwuwy
wwwnpwuwnnyh, %
Utuptipnud, 0.05 30
hhywunwubywlubpnwd 0.1 15 Gthnud, nnngnud
dwybiptuutin, uwppwynpnud, 0.25 10
Yngun gnyp
0.05 45 Uowynwd
Snpquyhu dwdlynypubn, 0.1 30 funquitiwyny
thwihny Ywhnyp 0.25 15
Uwuhwwpw-wntGuuthyulywu 0.05 60 Gthnid, nnngntd
uwppwynpntd 0.1 45
0.25 30
0.5 15
<hqwunh futwdph 0.05 45 Cuyndnud Ywd othnid
wwpwaqwubp dbwnwnhg, 0.1 30
wwwynig, nbiinhuhg, 0.25 15
wwuwndwuhg, dndjwpb 0.3 10
mwlwsaonnptip
Uwywup'  wnwug  ulunh 0.025 30
duwgnpnutiph, wn pYnud 0.05 15 Cuyndnud
dGYwuqudjw ogunwagnpddwu 0.1 10
Uwwup' uuunh 0.05 30
duwgnpnubpny, wn  pYnwd 0.1 15 Culyndnud
dGYwuqudjw ogunwagnpddwu 0.25 10




Uwwup [wpnpwwnp, 0.05 30 Cuyndnud
uwwuph |wgdwu 0.1 15
wwpwgwubip 0.25 10
Uwhwnwybnbt'  opquuwlywu 0.05 45 (Gpond
wnwwnpnyenuutpny 0.1 30
swnunnnywd 0.25 15

0.3 10
Uwhwnwlybnbt'  opquuwlywu 0.1 45 (Gpond
wnuwnpnyenuutpny 0.25 30
wnunnywd 0.4 15
Swpptip ujniebiphg 0.05 30 Cuynunud, othnud,
fuwnwhpubp, wuduwlywu 0.1 15 nnngntd (funnn)
hhghbuwjh dhongubin, 0.25 10
dwnquqgnyp
Pdoyulwu pwthnuutip 0.1 45 (Gpond
(Yppwlwwwywu  Jdhongutip, 0.25 30
dGjwuqudjw wuynnuwihu L 0.4 15
wlhwwnwwu uyhunwytinku,
wuduwywqdph hwgnuwn L
wy(u)
Pdoywlwu pwthnuutip 0.05 30 Cuyndnud, nnngnd
(UGYwuqudjw 0.1 15
ogquwagnnpddwu  pdolwlywu 0.25 10
Upwlwynipjwu
wnpunwnpwwnbuwlyubp)
Uwpnpdwu wwpwaguwutp, 0.1 45 Cuyndnud, ppontd,
|WR, uwyntug, wudkinnghy 0.25 30 sthnud

0.4 15
Unijbiqubip (Ubnuwwnwy 0.05 30 Gthnid, puyndnwd
huyntpwinnnpubin) 0.1 15

0.25 10
Lwnpynqu-2uswnwyw, 0.05 30 Gthnud, puyndned
wubupbghninghwywu 0.1 15
uwppwynpntd ] 0.25 10

wphGunwywu  ouswnniejwu
uwnpptbip




Ufunwhwudwtu  wwunubipubip 0.1 - Lgunud
U whunwhwudwu gnpgbip
Unjnuwy 4
Opjtywnubiph wunwhwudwu nkdhdutip dhongh |nwénypeny utywihu Jwpwlyubph
dwdwuwy
Lnwdnyeh Ufunmwhwudwu | Ujunwhwudwu
funnientu pun  dwdwuwy, pnwt Gnwuwy
Ufunwhwudwu opjtiyin wwwnpwuwnnyh, %
Ywunhn{ nbpdw
nqubp [wnndhin
hwubp
Utupbipnid dwybiptuutp, 0.025 30 45
hhywnwubtywyubph, 0.05 15 30 Cthnud, nnngnud
uwppwynpdwt dwytiptuutp, 0.1 5 15
Ynouin whnyp 0.25 - )
0.03 30 45 Uowynid
npabip, thwthnily Ywhnyp 0.08 15 30 funquiwyny
0.15 5 15
0.25 - 5
Uwuhwwpw-wntGuuhyuywu 0.04 30 45 Gthnid, nnngntd
uwppwynpntd 0.1 15 30
0.2 5 15
0.4 - 5
<hqwunh futwdph 0.025 30 45 |Cuyndnud Ywd othnid
wwpwagwubip dtiinwnhg, 0.05 15 30
wwwynig, ntiinhuhg, 0.1 5 15
w|wuwndwuhg, dndjwpet 0.25 - 5
nwlwsaonnptip
Uwywup'  wnwug  ulunh 0.015 15 -
duwgnpnubph, wn  pYnwd 0.02 5 Culyndnud
dGYwuqudjw ogunwagnpddwu




Uwwup' ulunh 0.025 15 -
duwgnpnubpny, wn  pYnd 0.06 5 Culyndnud
dGYwuqudjw ogunwagnpddwu
Lwpnpwwnnp uwwup, 0.025 20 30 Cuyndnud
uwwuph |wgdwu 0.06 10 15
wwpwaqwubin
Uwhwwlbinkt'  opquiuwlwu 0.03 30 45 (Gpond
wnwwnpnyenuutpny 0.08 15 30
swnunnnywd 0.15 5 15

0.25 - )
Uwhwwlbinkt'  opquiuwlwu 0.06 30 45 (Gpond
wnwwnpnyenuutpny 0.1 15 30
wnunnywd 0.2 5 15

0.25 - )
Swpptip ujniebiphg 0.025 30 45 Cuynunud, othnud,
fuwnwhpubp, wuduwlywu 0.05 15 30 nnngntd (funnn)
hhghbuwjh dhongubin, 0.1 5 15
dwpquagnyp 0.25 - 5
Pdoywlwu pwthnuutip 0.06 30 45 (Gponid, pulynunid,
(Yppwlwwwywu  Jdhongutip, 0.1 15 30 nnngntd
dGjwuqudjw wuynnuwihu L 0.2 5 15
wuhwwnwlwu uwyhunwytinku, 0.25 - 5
wuduwywqdph hwgnuwn L
wy(u), pd2lulwu pwihnuutiph
hwjwpdwu pwqdwyh
oguuwgnnddwu
Ynuwnbjubpubp
Pdoywlwu pwthnuutip 0.015 30 45 Cuyndnud
(UGYwuqudjw 0.025 20 30
ogquwagnnpddwu  pdolwlywu 0.06 10 15
Upwlwynipjwu
wnpunwnpwwnbuwlyubp)
Uwpnpdwu wwpwaguwutp, 0.06 30 45 Cuyndnid, ppontd,
|WR, uwyntug, wudkinnghy 0.1 15 30 sthnud

0.2 5 15

0.25 - )




Unoytint, nbiwnphub 7l 0.05 30 45 G, puyndnid
wnihwypnwh|Guwihu gnpgbip 0.1 15 30

0.2 5 15

0.25 - )
Unijbiqubip (Unuwwnwy 0.025 30 45 Gthnid, puyndnwd
huynipwwnnnutin) 0.05 15 30

0.1 5 15

0.25 - )
Lwnpynqu-2uswnwyw, 0.025 30 - Gthnud, puyndned
wubupbghninghwywu 0.05 15
uwppwynpntd L 0.1 5
wphGunwywu  ouswnniejwu
uwnpptip
Ufunnwhwudwtu  wwunubipubip 0.05 - - Lgunid
U whunwhwudwu gnpgtip

Unjnuwy 5
Opjtywnubiph whunwhwudwu ntdhdubp dhongh |nwényeny yhpniuwihu ywpwlyubph
(Uspwnyw) wpwnwpubpwihtu b puntipwhtu hiwwwunhwutiph, ynihndptGihwnh, UbhUu4
yhpnwip, wnbunghpnwp, gppuwh hpnwubpp, win pynud enguh U fungh gphwh,
wwpwagphwh, UCL wy| hwpnighsubipp, Eunbpnghpnwiutip, nninwyhpnwubp, hbpwbu W
w)lu) b uynit ubiphphqwunwungwjhu hwpnighsubipny wnwowgwé Jupwlyutph
dwdwuwy, ubipwnjw| dehghihu-Ywiniu unwdphwynyp, yuwuyndhghu-Yuwniu
Eunbpnynyp U Yuwnwpwpwiuwht gnuwhyp

Ufuinwhwudwu opjtiywnubin Lnwdnyeh Ufunmwhwudwu | Ufunwhwudwu
funnientu pun  dwdwuwy, pnwt Gnwuwy
wwwnpwuwnnyh, %

Utuptipnud, 0.02 30
hhjwunwubujwyubipnid 0.04 15 Cthnud, nnngnud
dwybiptuutin, uwppwynpnud, 0.06 5

Yngun gnyp




Uwupunwpwlwu 0.02 30 Gthnid, nnngntd
mpwluwnnpun, uuunhp 0.04 15
wmbnwithnfudwu tnpwuuwnpun 0.06 5
Snpqwjhu dwdynypubp, 0.025 30 Uowynid
thwihniy gnyp 0.05 15 funquiuwyny
0.06 10
Uwuhwwpw-wntGuuhyuywu 0.02 45 Gthnid, nnngntd
uwppwynpntd 0.06 30
0.08 15
<hqwunh futwdph 0.02 30 Cuyndnud Ywd othnid
wwpwagwubip dtiinwnhg, 0.04 15
wwwynig, ntiinhuhg, 0.06 5
wj|wuwndwuhg, dndjwpet
mwlwsaonnptp
Uwywup'  wnwug  ulunh 0.015 15
duwgnpnutiph, wjn  pynul 0.02 10 Cuyndnid
dGYwuqudjw ogunwagnpddwu
Uwwup' ulinp 0.025 15
duwgnpnubpny, wyn  pYnwd 0.04 10 Cuyninu
dGYwuqudjw ogunwagnpddwu
Lwpnpwwnnp uwwup, 0.015 30 Cuyndnud
uwwuph |wgdwu 0.025 15
wwpwagwubip 0.04 10
Uwhwwybnbt' opguuwlwu 0.025 30 (Gpond
wnwwnpnyenuutpny 0.05 15
swnunnnywd 0.06 10
Uwhwwybnbt' opguuwlwu 0.06 30 (Gpond
wnwwnpnyenuutpny 0.08 15
wnunnywd 0.1 10
Swpptip ujniebiphg 0.02 30 Cuynunud, othnud,
fuwnwhpubp, wuduwlywu 0.04 15 nnngntd (funnn)
hhghbuwjh dhongubin, 0.06 5

dwnqugnyp




Pdoywlwu pwthnuutip 0.06 30 (Gpond
(Yppwlwwwywu  Jdhongutip, 0.08 15
dGjwuqudjw wuynnuwihu L 0.1 10
wlhwwnwwu uyhnwybnbu,
wuduwywqdph hwgnun L
wy(u)
Pdoywlwu pwthnuutip 0.015 30 Cuyndnud, nnngnwd
(UGYwuqudjw 0.025 15
ogquwagnnpddwu  pdolwlywi 0.04 10
Upwlwynipjwu
wnunwnpwwnbuwlyubp)
pdojwlywu pwthnuubph
hwjwpdwu pwqiwyh
oguwgnnddwu
Ynuwnbjubpubp
Uwppdwu wwpwaguwutp, 0.06 30 Cuyndnud, ppontd,
|WR, uwyntug, wudkinnghy 0.08 15 sthnud

0.1 10
Unijbiqubip (Ubnuwwnwy 0.02 30 Gthnud, puyndnwd
huynipwwnnnutin) 0.04 15

0.06 )
Lwnpynqu-2uswnwyw, 0.02 30 Gthnud, puyndned
wubupbghninghwywu 0.04 15
uwppwynpntd ] 0.06 5
wphGunwywu  2uswnniejwu
uwnplin
Ufunwhwudwtu  wwunubigubip 0.03 - Lgunid
U whunwhwudwu gnpgbip

Unynuwy 6

Opjtywnubph wiunwhwudwu ntdhdutip dhongny' pdoulwit b wy)
Ywqdwybpwnieyniuutipnd hhduwywu dwppnud hpwlwuwgubnt dwdwuwy




Ywqdwybpnyejwu Lnidnyph Ufuinwhwudwu Ufuinwhwudwu
(pwdwudntuph) funnipniu pun | dwdwuwy, pnwb Gnwuwy
ninnywdniejniup wwwpwuwnntyh,

%

Jhpwhwwwlwu  pny,
Jhpwlwwwpw,
ghpdnnnuejniuutiph
ubtywy,  Yihuhhuywu
lwpnpwwnnphwubip, 0.02 30 Gthnid, nnngnid
yphpwpnidwlw, 0.04 15
wwnwdtwpnidwlwu, 0.06 5
dwupbwqbtipddwu
upwhubp, Suwpw,
dwulwpwnpdwlwu ]
ghutilninghwlwu
pwdwudntupubin,
[wpnpwwnnphwubp,
ghpdnnnuejniuutiph
ubitjwy
Undwuwnhy
pwdwudntupubin,
pwgwnnipjwdp 0.01 15 Gthnud, nnngntd
dwuhwntywghnu 0.02 10
Ywphubinh, $nuyghnuwg 0.05 5
wfunnpnadw,
$hahnpbpwuwhuwh
Ywphubinubip, pnibbicnubip
L wyu
Lwlwwnnipbipynynquyphu 0.05 30
pdoywlwu 0.1 15 Gthnid, nnngnid
Ywaqdwybpwnieiniuubp, 0.25 10
ppGwlwwnwpnnuywu
hhduwplubip
Uwoywybubipwpwuwlwu 0.025 45
pdo2lwlwu 0.05 30 Gthnid, nnngnid
Ywaqdwybpwnieiniuutp 0.1 15

0.25 )
Uwuywlwu 0.01 15 Cthnud
hwuwnwuwnnipnitutbp 0.02 10

0.05 )




hudptilghnu  pdolwlwu Gthnud, nnngntd
Ywqdwybpwnipiniuutp®

Uwwuwpydwu  ninpuinp 0.01 15 Gthnid, nnngnid
opjywnutip  (hjnipwung, 0.02 10
wwuuhnuwuwn, 0.05 5
hwuquujwu wnnLu,
hwupwwgwpw,
wynudp,  Yhunpwuinpnu,
gpwubitjuy,
wnryntuwpbpwywu
ontjwutin,
hwuwpwwlwu

gniqwpwuubip)

Lonud. ** hhduwywu dwppnulu hpwlwuwgunud B hwdwwwwnwufuwu Jupwyh ndhdny:

Unynwuwy 7
Pdoywlwu pwuwynipjwu wpunwnpwwnbuwyubph (Ubpwnyw; yppwpnidwlwiu b
wwnwdtwpnidwlwu gnpdhpubinu ni Ynyetipp, Ynown b GYnit Eunnuynwubip nL npwg
gnnpdhpubipp), huswbu twl Ynudbinpy, ninuwhwpnwpdwu nt dwntwhwpnwpdwu
gnpdhpubiph wiunwhwudwu nkdhdutip dhongny' dwupkwihu (Ubpwnjuy
wnwpbpynyngp), yhpnwwihu b uuuwjht (UGpwnjw) Ywunhnnqubipu nt
nGpdwunndhinphwubpp) Jupwlubiph dwdwuwy

Uswldwu ntidhdutin, pnwt
Upuwwwup | Ugfuwwnwup | Ufunwhwud
Uowlyynn wpunmwnpwunbuwly wjhu wjhu wu
Inwdnyreh [nwdnyeh wwhwdwd,
otipdwuwnhé | funnieiniu, % pnuwybi
wu, °C
- wwnq &up 0.025 30
dGinwnw b 0.05 15
wwwlyjw 0.08 10
wnuwnpuwnbuw
Yubp,
Pdoywlwu
Upwuwynipjwu 0.05 30
wnuwnpwwnbuw 0.1 15




yutip, wn pYnW - hwlywuwhu Unujwqu 18 0.25 10
yphpwpnidwlwu U | dwubip,
wwwduwpnidwy | funnnjwyubip n
wu gnpdhpubipu nt | funnngubin
ujniebipnp nitubtignn
wjlwuwnhlb,
nbinphub
wpunwnpwwnbuw
yubn, hnynn
pnpbip L 0.5 45
w(dwunbi 1.0 30
uywywnuwyubip 1.5 15
-wlwkpnp
Jwpwlutiph
dwdwuwy
0.05 30
YUnown U GYniu Eunnuynwutip Unujwqu 18 0.1 15
0.25 10
-dwupkwjhu 0.05 30
(UGpwnyw| 0.1 15
wntpipyninqp) 0.25 10
yhpnwuwipu L
Eunnuynwubiphu | uuwjpu
Uhg gnpdhpubin | upwlubiph Untduwqu 18
dwdwuwy
-wuwkpnp 0.5 45
qwupwyutipp 1.0 30
dwdwuwy 1.5 15
-dwupkwjhu 0.025 30
(Uspwnyw 0.05 15
wntpipyninqp) 0.08 10
yhpnwuwipu L
Uwwduwpnidwly | uuywhu
wu uyniptip qwupwyutipp Unujwqu 18
dwdwuwy
0.5 45
1.0 30




-wuwkpnp 1.5 15
Jwpwlutiph
dwdwuwy
Ynudbiinhy gnpdhpubip 0.025 30
0.05 15
0.08 10
Unujwqu 18
Nunuwhwpnwpdwu ] 0.05 30
dwwntuwhwpnwpdwu gnpdhpubip 0.1 15
0.25 10
Unjnuwy 8

Pdoywlwu pwuwynipjwu wpunwnpwwnbuwyubph (Ubpwnyw] yhpwpnidwyw,
wwnwdtwpnidwlwu gnpdhpubinu ni Ynyetipp, Ynown b &Yniu Eunnuynwubip nL npwg
Uhg gnpdhputipp), huswtiu twl Ynudbinpy, ninuwhwpnwpdwu Nt dwinuwhwpnwpdwu

gnpdhpubiph’ bwfuwdwupbwgbipddwu hbwn hwdwygwd wiunwhwudwu nkdhdubip
dhongh (ndnyputpny’ dwupbwjhu (Upwnyw| ninipbpyniyngp), Jhpniuwghtu W uuyuwhu
(Uspwnyw| Ywunhnnqubtipnu ni. nipdwwunndhunhwubpp) yupwyubiph dwdwuwy

Uswldwu ntidhdubip

Upluwwnwupwipt | Upuwwmwupwih | Mwhwdwd/dowlydw
Uowlydwu thnytip [nwdnyeh U [nwdnyph U dwdwuwy, pnwt
funnipnu (puwn | opdwuwnhbw,
wwwnpwuwnniyh), °C

%

(Fponid* wpnwnpuwnbuwlubpu woluwwnwupwihu |nwnyph dby wdpnnonipjwdp
puynutiing W npwug funnnsutipu ni funnnywlyubipp |nwnypny [gubiny

wwnq dup dewnwnuw b
wuwwyjw

wpunwnpwwnbuwlubp
, wn pYnd uUzunuwp, 0.025 30
Epuywywwnnp, 0.05 Unujwqu 18 15
wpguwu, Ellwunnp, 0.08 10

huwipphs, Yuindnp
hwdwanywdph pnp,

wdpnnowlwu




dGinwnulwu

hwjthutin,
wwunwdtwpnidwlwu
ujnietin
wwuwnhyt, nbunpub 0.05 30
wpwwnpwwnbuwyubip 0.1 Unujwqu 18 15
, hnynn pnpbp L 0.25 10
widwuwnt
ulwywnwubip
thwwuwjhtu  dwubp,
funnnwlutip ni
funnngutip niutignn 0.05 30
wpwwnpwwnbuwyubip 0.1 Unujwqu 18 15
(Uypww, Ynpugwug, 0.25 10
utindwy,
wwunwdtwpnidwlwu
wpgw), huswybu uwl
wdwqwdny
hwjthutip
0.025 30
Ynudbtinhy gnpdhputin 0.05 Unujwqu 18 15
0.08 10
ninuwhwpnwpdwtu L 0.05 30
dwwntwhwpnwpdwu 0.1 Unujwqu 18 15
gnpdhputin 0.25 10
jnipwipwgnip
wpuwnpwwnbuwyh
|[wgntd unyu
[ntdnyenLd, npntd
enob Gu’
funquuwyndy,
pwdpwl-pwughyt (Gpodwl thnynwd 2h
wnwdwnup ywd | oguwgnpdywsd | Yupguwynpynid
gnpdywdpwihu [nwdnyph
(rwuqhyt) funniwup
wuabinnghyny, hwdwwwunwufuw
wpuwnpwwnbuwlubp u

h funnnywlutipp’
utipwnyhgny’




. thwlwuwjpu
dwubip, funnnwyubp
Ywd funnnsubip
snitubignn
wpunwnpwwnbuwlubp

. thwlwuwjpu
dwubip, funnnwyubp
Ywd funnnsubip
niubtignn
wpunwnpwwnbuwlubp

0.5

1.0

Muwpqwopnwd  hnunn
fudtint onny
(funnnyuwluipp

utipwnyhgny Ywd
ElGYunpwwpunwddhsny
)

o 3.0
Yupgwynpynid

Mwpquonpnwd  RNPWS
onny  (funnnquljubinp
ubipwnyhgny Yud
ElGYunpwwpunwéddhsny
)

2h 2.0
Yuwnquynpynid

Lonwd. ** indnypeh dbe wpunwnpwwnbuwlubph ppodwt thniynd wwwhnyynid b npwug wiunmwhwunwip
dwupbwihtu (Uspwnjw) wnnipbpynyngp), yhpnwwhtu W uuuiht (Ywunhnnqutp, nbpdwwnndhunhwutin)

Jwpwyubpph hwpnighsubiph uwwundwdp

Uryniuwy 9

Pdoywlwu pwuwynipjwu wpunwnpwwnbuwyubph (UGpwnjw] yhpwpnidwyw,

wwnwdtwpnidwlwu gnpdhpubipu nu uinyetinp), huswybiu twle Ynudbinnhy,

ninuwhwpnwpdwt nt dwintwhwpnwpdwu gnpdhputiph twjuwdwupbwgbpddwu htwn
hwdwlygjwsd whunwhwudwu ntdhdubp dhongh (ndnyputipny’ depbuwjwgywd

Bnwuwyny (quulwugwsd nbuwyh nywnpwdwjuwht Ywjwupubph ogunwgnpddwdp)'

dwupbwihu (Ubpwnyw) wniptipynyngp), yhpnwuwghu bW utwghtu (ubpwinyuy
Ywunhnnqutipu nu nipdwwnndhinhwubpp) yupwyubph dwdwuwy

Uswldwu ntidhdutip




Uowldwu thnytip

Upfuwunwupwjhu
Inwdnyreh
fuinnieyntu (puwn
wwwpwuwnntyh),
%

Ugfuwuinwupwjhu
|nényRh
opdwuwnhbwu,
°C

Mwhwdwd/dowydwu
dwdwuwy, pnwt

(Gpond  nynpwdwjuwiht  Yujwupnw, wpnwnpuwnbuwyubpu  woluwwnwupwihu
[nwdnyph dbe wdpnnoniypjwdp puyndbiny L npwug funnnsubip nu funnnwyubpp

|ntdnyeny |gubiiny

wwnq &duph dEnwnuw W
wuwwyjw
wpuwnpwwnbuwlutbp,
wjn  prYnwd  upwwnp,
Epuywywwnnp,
wpguw, Elbwuwnnp,
hwppehs, Yundn
hwdwadanywdph pnp,
wdpnnowlwu
dGinwnulwu
hwjthutin,
wwunwdtwpnidwlwu
ujnietin

0.025
0.05
0.08

Unujwqu 18

20
10

wwuwnhyt, nbwnhub
wpuwnpwwnbuwlutp,
hnynn ~ pnpbp U
wdwuwnt
ulwywnwubip

0.05
0.1
0.25

Unujwqu 18

20
10

thwwuwjht  dwubip,
funnnwlutip nt
funnngubip niubignn
wpunwnpwwnbuwlubp
(Uypwwn,  Ynpugwug,
utindwy,
wunwdtwpnidwlwu
wpgw), huswbu twl
wdwqwdny
hwjthutip

0.05
0.1
0.25

Unujwqu 18

20
10

Ynudtiinhy gnpdhputin

0.025
0.05
0.08

Unujwqu 18

20
10




ninuwhwpnupdwtu W 0.05 Unujwqu 18 20
dwwntwhwpnwpdwu 0.1 10
gnpdhputin 0.25 5
Muwpqwopnwd  hnunn
fudint onny 2h
(fjunnnwyubipp Ywpgwynpyntd 3.0
utipwnyhsny Ywd -
ElGYunpwwpunwédhsny)
Mwpquonpnud  eNpwd
opny  (funnnywlubipp 2h 2.0
utipwnyhgny Ywd - Yuwpgwynpyntd
ElGYunpwwpunwédhsny)

Unynwwy 10

Pdoywlwu pwuwynipjwl wpwnwnpwwnbuwyubiph, utipwnw| yhpwpnidwyw,

wunwduwpnidwlwu gnpdhpubipu ni ynyetipp, huswtiu twb Ynudbinhy,

ninuwhwpnupdwt nt dwinuwhwpnwpdwu gnpdhputiph twfuwdwupbwqgbpddwu
nkdhdubip dhongh |ndnypubpny’ dnpwihu tnwuwyny

Uowldwu thnybip

Uswlydwu ntdhdubip

Upfuwwnwupwjhu
|nényeh
funnie)ntu (puun
wwuwnpwuwnntyh),
%

Ugfuwinwupuwih
U [nwdnyph
otipdwuwnhtwu,
°C

Mwhwdwd/dywydw
U dwdwuwy, pnwt

(Fpond’ wpunwnpuwnbuwlyubptu  woluwwmwupwihu nwnypeh Jdby wdpnnonipjwdp
puyndtiing W npwug funnnsubipu ni funnnjwyubipp |nwénypeny |gubiny.

wwnq duh dEnwnw b
wwwyjw
wpunwnpwwnbuwlubp
, wyn pYnu upwwn,
Epuywywwnnp,
wpguw, Ellwuwnnp,
huwipphs, Yuwndnp
hwdwdanywdph pnp,
wdpnnowlwu
dGinwnulwu

0.01
0.02

Unujwqu 18

20
10




hwythutn,
wwunwdtwpnidwlwu
ujnietin

wjwuwnhyt, nbwhub
wpuwnpwwnbuwlubp
, hnynn pnptip U
widwuwnt
ulwywnwyubip

0.02
0.04

Unujwqu 18

20
10

thwwuwjht  dwubip,
funnnwlutip ni
funnngubin nitubignn
wpunwnpwwnbuwlubp
(Uypwwn,  Ynpugwug,
utindwy,
wwunwdtwpnidwlwu
wpgw), huswybiu bwl
wdwqwdny
hwjthutip

0.02
0.04

Unujwqu 18

20
10

Ynudbtinhy gnpdhputin

0.01
0.02

Unujwqu 18

20
10

ninuwhwpnwpdwtu L
dwwntwhwpnwpdwu

gnpdhpubip

0.02
0.04

Unujwqu 18

20
10

Snipwpwugnpy wpuwnpwwnbuwyh Jwgnw unyu ndnyend, npnd hpwlwuwgntb)
Gu pponip' fjunquuwyny, pwdpwy-pwughyt fudndny, wpuwnpwnbuwlubph
funnnywyutinp” ubipwipyhgny.

wwnq duh dGnwnw b
wuwwyjw
wpuwnpwwnbuwlubp
, wyn pYnu upwwn,
Epuywywwnnp,
wpguw, Ellwuwnnp,
hwppehs, Yundn
hwdwdanywdph pnp,
wdpnnowlwu
dGinwnulwu
hwjthutin,
wwunwdtwpnidwlwu
ujnietin

(Gpodwl thnynwd
ogquuwgnndywd
|nényRh
Ynugtiiinpwghwh
u

hwdwwwunwufuw
u

2
hunguynpynd

0.5




wwuwnhyb, nbGunphub
wnuwnpwwntuwlutp ~11-1/-1/- ~//-1/-1/- 1.0
, hnynn poptip L
widwuwnt
ulwywnwyubip

thwwuwjht  dwubip,
funnnuwlutp nt ~/-1/-1/- ~//-1/-1/- 1.0
funnngubin nitubignn
wnpwwnpwwnbuwyubip
(Uypwwn,  Ynpugwug,
utindwy,
wwunwdtwpnidwlwu
wpgw), huswybiu bwl
wdwqwdny
hwthutip,
ninuwhwpnwpdwtu L
dwwntwhwpnwpdwu

gnpdhpubip

Muwpqwopnwd  hnunn
fudtint onny
(fjunnnwyubipp 2n 3.0
utipwnyhsny Ywd - Yupgwynpynid
ElGYunpwwpunwddhsny
)

Muwpquopnd  pNPWS
onny  (funnnjwlubipp
utipwpyhsny Ywd - 2h 2.0
ElGYunpwwpunwéddhsny Ywpgwynnpyned
)

Unyntuwy 11
Pdojwlwl bpwuwynipjwu wpnwnpwnbuwlubph' ubpwnw| yhpwpnidwyw,
wunwduwpnidwlwu gnpdhpubipu nu ynyetipp, huswtiu twb Ynudbinhy,
ninuwhwpnupdwt nt dwinuwhwpnwpdwu gnpdhpubiph twfuwdwupbwqbpddwu
nkdhdubip dhongh |ndnypubpny’ depbuwjwgywsd nwuwyny (guwulwgwsd nbuwlyh
nyunpwdwjuwihu Yuwjwupubph oquwagnpddwdp)




Uowlydwu thnybip

Uswldwu ntidhdutip

Ugfuwinwupwjhu
Intdnyreh
fuinnipyntu (puun
wwwpwuwnntyh),
%

Ugfuwuinwupwjhu
|nényRh
opdwuwnhbwu,
°C

Mwhwdwd/dowydwu
dwdwuwy, pnwt

(Fpond’ wpunwnpuwnbuwlyubptu  woluwwmwupwihu nwnypeh Jdby wdpnnonipjwdp

puyndtiing W funnngubtipu ni funnnwyubpp (nwWnyeny |gutiiny Yuwjwuph dpwagpwjhu
w2luwwmwupht hwdwwwwnwufuwu

wwnq dup dGnwnw W
wuwwyjw
wpuwnpwwnbuwlutbp,
wjn  eYynd  Uwnwp,
Epuywywinnp, wpgu,
Eluwwnnp,  hwppehy,
Yundn
hwdwadnywdph pnp,
wdpnnowlwu
dGinwnulwu
hwjthutin,
wwunwdtwpnidwlwu
ujnietin

0.01
0.02

Unujwqu 18

wwuwnhyt, nbunpub
wpuwnpwwnbuwlutp,
hnynn ~ pnpbp L
widwuwnt
ulwywnwyubip

0.02
0.04

Unujwqu 18

thwwuwjht  dwubip,
funnnwlutip ni
funnngubin nitubignn
wpunwnpwwnbuwlubp
(Uypwwn,  Ynpuguiug,
utindwy,
wwunwdtwpnidwlwu
wpguw), huswbu twl
wdwqwdny hwbhubip

0.02
0.4

Unujwqu 18

Ynudbtiinhy gnpdhputin

0.01
0.02

Unujwqu 18




ninuwhwpnwpdwtu L
dwwntwhwpnwpdwu

gnpdhpubip

0.02
0.04

Unujwqu 18

Muwpqwopnwd  hnunn
fudtint onny
(funnnyuwlupp

utipwnyhsny Ywd
ElGYunpwwpunwédhsny)

2
Yuwngwynpynud

3.0

Mwpquonpnud  pNPWS
opny  (funnnywlutinp
utipwnyhgny Ywd
ElGYunpwwpunwédhsny)

2
huwngwynpynud

2.0

Unyniuwy 12

Unown U GYniu Eunnuynwuiph b npwug Yhg gnpdhpubtinh twiuwdwupbwgbipddwu htwn
hwdwygywd whunwhwudwu ntdhdubp dhongh ndnypubpny’ dtnpwjhu tnwuwyny’

dwupbwyjhu (ubpwnyw) wnptipynyngp), yhpnwuwihu bW utwghtu (Ywunhnnqutp)

qupwyubph dwdwuwy
Uswldwu thnybip Upuwwmwupwihtu | Upfuwunwupwih | Mwhwdwd/dowlydw
[ndnyeh U |nonyRh U dwdwuwy, pnwt
funnipniu (puwn | otipdwuwnhéw,
wwwnpwuwniyh), °C
%
Eunnuynwubiph 7l
nnwug Uhg
qnpdhpubiph  eponud’
wdpnnontjwdp
puyndbiny dhongh 0.05 Unujwqu 18 30
w2luwwnwupwhu 0.1 15
InLdnyreh dbio 0.25 10
(wdpnnontejwdp
spuyndynnubiph
nbwpnid npwug
puynddwu
pnywwnpywo
w2fuwwnwupwjhu




dwubipp) W funnnsubipu
ni funnnwutipp
|ntdnyeny |gubiiny

Upwwnpwunbuwlyubp
h  Jwgnd  unyu
Indnyenwd, nph  db9
hpwlwuwgyty b
RPonLp.

Qnpdhpubip

Bynwu Eunnuynwubp’
- gnpdhpwht
funnnuyp  dwppnid
tu gnpdhpwjht
funnnquyph Jwppdwu
funquuwyndy,

- utippht
funnnyuwlubipp
[Jwuntd Gu
utipwnyhgny Ywd
ElGYunpwwpunwéddhsny
- wnuwphu
dwybtipbup |Jwunwd Gu
gnndyjwdpuwyht
(rwuqghyb)
wuabinnghyny,

Unown Eunnuynuubip’

- Jnipwpwuginip dwup
[Jwuntd Gu
funquiuwyny Ywd
gnndywdpuwiht
(rwughyb)
wuabinnghyny,

- funnnyuwlubipp
[Jwuntd Gu

ubipwnyhgubnny

(Gpodwl thnynwd
ogquuwgnndywd
|ntényRh

funniejwup
hwdwwwunwufuw

u

Unujwqu 18

3.0

2.0

3.0

1.0

2.0

2.0

Muwpqwopnwd  hnunn
fudtint onny
(funnnjuwljubinp

ubpwpyhsny — Yud

2h unpdwynpyntd

5.0




ElGYunpwwpunwddhsny
) Jwd wwpwih dbo

lwgntd fudbnt opny
Mwpquonpnud  pNPWS
onny  (funnnqwlutinp
ubipwpyhsny ywd 2h unpdwynpynd 2.0
ElGYunpwwpunwéddhsny
)
Unynuwy 13

Eunnuynwubiph U npwug Yhg gnpdhpubiph twhiwdwuptwqgtipddwu htim hwdwlygywd
wfunwhwudwu nkdhdubp dhongh ndnyputipny’ depbuwjwgywsd tnwuwyny'

dwupbwjhu (ubpwnyw) wnpbipynyngp), yhpnwuwhu b vuywhu (Ywunhnnqubp,
nGpdwunndhuinphwutip) yupwyubph dwdwuwy

Uowlydwu thnybip Upuwwnwupwjht | Ugfuwwnwupwiht | Mwhwdwd/dowydwu
|nényRh |ntoényRh dwdwuwy, pnwb
funnipniu (puwn | otipdwuwnhtwu,
wwwnpwuwnntyh), °C
%
Eunnuynwubiph
eponud’
wdpnnontjwdp
puyndbiny dhongh 0.05 20
w2luwwnwupwhu 0.1 10
InLdnyreh dbio 0.25 Unujwaqu 18 )
(wdpnnontejwdp
spuyndynnubiph
nbwpnid npwug
puynddwu
pnywwnpywo
w2fuwwnwupwjhu

dwubipph) W funnnsubtinu
ni funnnwlutipp
[ntdnyeny |lgutiiny,
dowynid Ywjwuph




woluwwmwuph ntidhdhu
hwdwwwunwuluwu

Eunnuynwubiph Yhg
gnpdhpubiph oLl
wpuwnpwwnbuwlubpu
wdpnngontjwdp
pulndting  dhgngh
[ntdnyeh dbio

0.05

0.1 Unujwqu 18

0.25

20
10

Muwpquwonpntd

Ywjwuphg nnipu hnunn
fudtint onny
(funnnyulupp
utipwnyhsny Ywd
ElGYunpwwpunwédhsny)
jwd  wwpwh  dby
lwgntd fudbnt opny

2h unpdwynpynud

5.0

Mwpquonntd
Yuywuphg nnnu
eNNWS opny
(funnndwyutipp
utipwnyhgny Yud
ElGYunpwwpunwédhsny)

2h unpdwynpynid

2.0

Unyniuwy 14

Eunnuynwubiph U npwug Yhg gnpdhpubiph twutwlwu, bwjuwdwuptbwgbpddwu (Ywd
Gapwihwyhs) dwppdwu nbidhdutip dhongh |nwdnyputipny dtinpwjht Gnwuwyny

UWpluwwnwupwjht | Upluwwnwupwihtu | Mwhwdwd/dow
Uwppdwu thnybip [nLdnyph [nwdnyph ydwu
funnypiniu (pun | 9ipdwuwnphéwu, dwdwuwy,

wwwnpwuwnniyh), % °C pnwb
Eunnuynwubiph b npuug Yhg
qnnpdhpubinh enonL’
wdpnnontpjwdp puyndbiiny
dhongh wofuwinwupwih
Indnyeh dbi9 (wdpnnontejwdp

spuyndynnubipp nbwpnd' 0.02 Unujwqu 18 20




npwug puynddwu
pnywwnpywd wfuwwnmwupwihu
dwubiph) W funnnsubpu  ni
funnnwlutipp [nwdnyeny
|gubiny

0.04

10

Upwnwnpwunbuwyubiph [wgnid
unyu [ndnyenwd, nph  dbe
hpwlwuwgyb £ ppontdp.
Qnpdhpubip

Bynwu Eunnuynwubp’

- gnpdhpwiht funnnywyp
dwppnid  Gu  gnpdhpwjhu
funnnqwyp dwppdwu
funquuwyndy,

- ubipphu  funnnyulubipp
[Jywunud Gu ubpwpyhsng Ywd
ElGYunpwwpunwédhsny,

- wpwwphu dwybpbup ywunwd
tu qnpdywdpwiht (pwughyb)
wuabinnghyny,

Unown Eunnuynuubip’

- Jntpwpwuginip dwup Jwuntd
Gu funquiuwyny Ywd
gnnpdywdpuwyht (rwughyt)
wuabinnghyny,

- funnnjwyubpp Jwunw Gu
utipwnlhgubipny

(Gpodwt thninwd
ogquuwagnndywd Unujwqu 18
InLdnyreh

fuinnipjwun
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%
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LUGUuwpwuwlwu pwihnuutiph U utunwihtu pwihnuubiph wunwhwudwu nkdhdubip

dhongh |ndnyRutipny




Ufunmwhwudwu opjtiywnubin Lnwdnyph Ufunwhwudwu | Uunwhwudwu
fuinnie)ntu puwn dwdwuwy, Gnwuwy
wwuwpwuwnntyh, npnwb

%
Upjniu, (Jwgdwu onkip, wn 0.1 45
pYnwd Eunnuynwhy 0.25 30
0.5 15

Utg, Ynwup, Ynwupw- 0.5 30 LYGUuwpwuwlwu

dhquwyht fuwnunipn 1.0 15 ujnieh fuwnunwd

funpfu, Eunnunpwfubiug dhongh
wuwhpww, nnunwntinwjhu 0.5 30 w2fuwwnwupwhu

htnnwy, npGuwdwihu yynip, 1.0 15 ndnyeh htiwn 1:2

thufudwu quugywd hwpwpbipnyejudp

Upjnwu,  Yeuuwpwuwywu 0.5 45

wpwwnpnynt - wuwkpnp 1.0 30

qupwyubph dwdwuwy 1.5 15

Ufurnwpwlwuwwnndhwlwu

pwthnuubp, opgwuwywu

yphpwhwwnwlwu 0.5 30 CYyndnwd

pwthnuutip (opqwuutin, 1.0 15

hjnujwdpubip b wy(u)

0.025 45 fuwnund

Utuunwjhtu pwihnuubip 0.05 30 w2luwwnwupwjhu

0.1 15 [nwdnyreh htiwn 1:1
hwpwpbipnyejudp

<hJwunh 0.05 30

wpuwnpnyeniuutiph 0.1 15 Cuyndnwd

wmwpwubp 0.25 10

Unyniuwy 17

Onwthnfuniejwu U onnpwydwt hwdwlwpgbiph wunwhwudwu b ubupbiph onh
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dwdwuwy,
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YGUInpPNUWYwu L
ytugwnwihu onnpwyhsutiph 0.01 15 Gthnid Ywd
U punhwuntp hnfuwuwlwjhu 0.025 5 nnngntd
onwthnfunipjwu ubklyghwubp,
onwpunniuhg U onwpwafuhy
Onwyhu $hpinputin 0.01 30 Cuyndnud
0.03 15
Mwnhwwnpubph
Juunwywéwnbin, 0.01 15 Cuyndnud
gfuwnhputip, Ynunbuuwwh 0.025 5
Ynunwyhsutip
Onwuwwnubip 0.01 15 Nnngntd
0.025 )
dwupbwhu
Jwpwlutiph
(pwgwnnipjwlp 0.01 15
wintpipynyngh) 0.025 )
dwdwuwy
Utiuptiph wntpipyniyngh 0.01 20 Snnwgpntd
onh dwdwuwy 0.025 10
dpwlnd | uulught
qupwyubph 0.01 15
dwdwuwy 0.025 10
Yhpniuwjht
qupwyubph 0.01 15
dwdwuwy 0.025 10

6. LUhUR4NhocuuulL UbRNSUNNKULEN
52.  Uhongh hbtiwnn sh pnywwnpynd  wofuwwnmb] dhus 18 wwpbwu, wbpghy
hpjwunniejniuutip niubignn b phdhwywt ujnietiph uywwndwdp qqwjnlu wudwug:
53.  Pninp wpjuwwnwupubph dwdwuwy funtuwiht] dhongu wspbinh dte U dwolh ypw
pulubinig:
54. Uhongh hbGwn pninp wojuwwnwupubpt ppwywuwgynid Gu nbwnput dtinungny
atinpbiph Wwownwwunipjwdp:
55.  Uhongh wotuwwmwupwyht |niénypubiph htwn 2thdwu Gnwuwyny wofuwwnwupubpp
hpwlwuwgynid Gu ywghbunubiph ubpywnygjwdp:



56. Nnnquiwu btnwuwyny dwybipbuubiph dowydwu dwdwuwy funphnipn £ wnpynwd
oguwgnnpdt] wuhwwnwlywu wwonwwunipjwu Jhongubp' suswnwlwu opqwuubiph
hwdwp' U dwyuhoh wwwpnuny NHFNR-60U Ywd HNS-67 niuhybpuw 2uswnhdwlubp,
wspbph hwdwp' hGpdGwnpy wlung, dbnptiph hwdwp' nbnpub Gbinung: Nnngdwu
Gnwuwyny dowynwiu hpwlywuwgund Gu ywghbunubiph pwgwlwniejwdp:

57.  Opywnubpp puynddwtu Gnwuwyny (epodwt) dowlybiint dwdwuwly dhongh
[nwnypubinny nwpwubpp thwyynd Gu:

58. Uhongp wwhnd Gu nbintphg wnwudhu, GpGluwubph hwdwp wuhwuwubh
nbnnud:

7. UNuURhtL 09LNRE3UL UhRNSLEN
59.  Lwjuwqgnpuwlwu  dhongwnnudubipp  sywhwwubint  nbwpnid  nnngdwu
Gnwuwyny wotuwwnbnt dwdwuwly Ywpnn Gu wnwowuw| ytphu ousninhutiph b wspbiph
gnpgnywadnipjniu:
60. Cuswnwlwu opgqwuubtiph gpgnywodnypjwu upwuubtiph h hwjwn quint dwdwuwy
nwnwnpbigubii wofuwwnwupp dhongh hbwn, wnnidwdhu wudhowwbiu nnipu pbipt| dwpnip
onh Ywd wyj ubup: PGpwut nt pppdwywup nnnnt| opny: Uuhpwdbownipijuu nbiwypnid
nhdb| pdayh:
61. Uhongp (junwujnyep) dwoyh ypw wwwwhwlwunpbu puyubine nbwpned
wudhowwbiu [Jwuw) dhongp wnwn opny, www dwlyhtu pub| hwihywgunn punty:
62.  Uhgngp (junwuyniep) wgpbiph dbig |gytiint ntiwpnud wudhgwuwtiu wgpbipp jwtiw)
onh 2heny 10 pnuytih pupwgpntd U nhdb| whuwpnydh:
63. Uhongp uwwdnpuh dby pulyubint nbwpnd fudbp dh pwuph pwdwly onip
dwupwgywd wyunhyugywsé wénifup 10-20 hwwn hwpbipny b nhdb| pdoyh: Unwdnpup
slwuwy:

8. Ubh2nN8Sh NPUub yeMru<vun1ini@3ut $h2hulLhUbhluul b4
uuvuLhShy UteNILEN
64. Uhongp hulynud & punn npwyh hbwnlyw| gnigwupoubph’ wpnwphu wnbup, gnyu,
hnwn, dhongh funnyeiniup 20°C nbwpnid, opwduwihu hnuubiph (pH) fuwnnyejwu
gnigwuhop L snppnpnwihu-wdnywlwihu dhwgniejniuubph quugywéwihu pwdhup



(gnudwpwypt): <uyynn gnigwuhoubipt nt unpdbipp puwn jJnipwpwugniph uEpYwjwgywd
GU unyu hpwhwugh wnnuwy 18-nwd:

Unynwwy 18
Uhgngh npwlh gniguiipautip
Snigwuhoh wujwuntd Lnpdw
Upwnwphtu nbup, gnyu (Gwithwughy pwg nbinuwyniu htnnty
<nwn peny| Jntpwhwwnniy
Uhongh funniejniu 20°C dwdwuwy, g/ud®, | 0.91+0.05
Uhongh pH 8.0+0.5
2UU qwugywdwjhu pwdhu, gnidwpwiptu % | 80.0-82.0

65. Upwnwpht wbuph UL hninp npnpnd:  Upwnwphtu  wnbpuwnp  npnpnd - Gu
wyuwnhwnptiu: Hpw hwdwp 30-32 dd ubippht npwdwagdny wugnyu wwwlyt updwyp
dbo dhongp [gunw tu dwywih Yphuny swih b quund pwithwugnn |nyup nwly: <nunp
quwhwwnd GU qqwynpnanudny:

66. Uhongh funnipyniup 20°C nbwpnid: Uhgongh fuinnieiniup 20°C nbwpnid npnonud
Gu wpbndbwunph Ywd whyundbinph oqunypjwdp pun «Rhdhwywu htnnwy Jdpbippubp:
Funniejwu npnpdwu dbennutip» $NUS 18995.1-73-h:

67. pwdlwjhu hnuubiph wywnhyniejwu gnigwuhoh npnonwd (pH): Uhongh pH swithnid
Gu pun «Ybugwnwiht phdhwih wwpwupubtip: Lpwduwihu hnuubiph wyunhyniejwu
gnigwuhoh npnadwu dtpnn» FNUS P 50550-93-h:

68. 2UU quuqwdwihu pwduh npnonidp.

1) Uwppwynpnud, nGwywmhyubp, |ndnypubp

w. Cunhwunip Lpwuwynijwu jwpnpwnnp Yotinp puin FOUS 24104 2 nwuh donniejwu,
Yondwu wdbuwdbd uwhdwup' 200 q,

p. Pjnipbitn 1-1-25-0.1 puin SOUS 29251,

g. 2wihhs Ynpwutip 2-100-2 puwn Y0OUS 1770,

n. Ynjpw Yu-1-250-29/32 puwnn F0US 25336 hnlhs fugwuny,

G. Ywpnghy 4-1-1, 2-2-5 puwnn FOUS 29227,



q. wuutp 1-25-2, 1-50-2, 1-100-2 puwn F0US 1770,

E. Lwuwnphnwh nnnbighuny$wn pun SN 6-09-07-1816-93,

p. T-onwjht gbwnhwhphnhth pinphn’ «UGMY puybipnugjwt (Ypdwthw) ng wwlwu
pwu 99% hhduwywu Uneh Hwd Udwuwwnhwy npwywdnpdwu  nGwYwnpyp
wwpniuwynypjwdp,

. Enght U puwn SN 6-09-183-75,

d. Ubph|tuwjhu Gpyuwagnyu pun SM 6-09-29-76,

h. Pwgwluwpent pun G0US 61,

|- Ephluwyhpun nGlyunpphlyugyws nbuuhywywu pun FOUS 18300,

fu. hgqnupnwhuwht uyhpwn pun SM 2632-015-11291058-95,

6. Linpndnpd pun FOUS 20015,

Y. Oddpwpent pun FOUS 4204,

h. ([dnpwd 9onip pun FOUS 6709:

2) Lbwnwgnunnipjwt Uwluwwwwnpwuwnnid.

w. Lwwphnwh nnntighuny$wnp 0.004 u. 9pwihu NWnyeh wwwpwuwnnwd. 100 ud®
wmwpnnnijwdp swihhs Ynpwinud 0.115 g twwnphnwh nnnbtighunydwuwp nwdnwd Gu
pnpwd opnud’ onipt wybkjwgubing hwugunwd dhusl uhop:

p. Stwhjwyhphnhupnwh pinphnh 0.004 u. opwjhu |nwnyph wywwpwuwnd. 100 ud®
wnwnpnnniejwdp swihhy Ynpwynud 0.143 g T-gpwijht pinphnth giwnhjwhphnhtup (nénud Gu
pnpwd opnud’ wybjwgubng onip dhusl Upwuhu hwugubyp:

g. fuwnp punhlwwnph wwwpwuwnnd. Lndnyp 1 swihhs quund 0.11 g H Enghup
[nwnid Gu 2 ud® opnud, wybjugund tu 0.5 ud® pwgwfuwpent, dwjwp teh Ywd
hgnwpnwGuwihtu uyhpuiny hwugunwd Gu dhusl 40 ud® b fuwnunwd Bu: Lndnype 2' 0.008
g GpYuwagnyu dbehibup (nwnd Gu 17 ud® opnid U ny UGS pwdhuubpny wybjwgunwd Gu
3.0 ud® Ynugbinpwgywd dddpwpent, fjuwnund bW hnwgunud Gu: luwnp hunhywwnph
[nwnypep  wywwpwunnw  Gu fuwnubing 1 L 2 ndnypubpp  4:1  dwywjwihu
hwpwpbpwygnipjudp'  Gpnopjw dwdlbnh  pupwgpnd  oguwgnpddwt  hwdwp
wuhpwdtipgn pwuwyubtipny: Unwgywéd [nwdnyep ywhnw Gu dnig wwwynig upjuyned
ns wybih, pwu' 3 op:

n. Lwuwphnuh nnnbghunybwuinh |nwdnyeh 2nldwu gnpdwlgh npnonid. nlydwu
gnpdwlhgp npnond Gu 0.004 u. uwwiphnuh nnnbghunybwnh nwdnypp pinphnh



gtwhiwhphnhup ndnyeny - Bplythnywght - whwnpbing: - tnnbghunydpwwh 100 ud®
[nwnypehtu wybjwgunwd Gu 15 ud® pinpndnnd, 2 ud® fuwnp hunhywwnnpp nwdnype U 30
ud® onip: fugwup hwynw b pwithwhwpnud Gu: Ynjpwih wwpniwwyniejniup tnphunpnid Gu
pinphnh gbnpwhphnhuh jndnyeny, hunbuuhy pwihwhwnting hwl Ynpwynud, dhug
unnphu  pinpndnpdwihu 2tipnh Ywwnyw  gniiwynpnwdp  dwunpulwagnyu-
Jwpnwgnyup thnfuwytipubip:

G. <bwnwgnunigjwu  hpwlwuwgnud. Uhusk 0.0002 g 6Gonnyejudp  ybpgpwd
hGunwgnuniejwu Gupwpyynn dhongh 0.15 dhusk 0.25 g Ugnniyp, pwuwlwwtbiu
wnbnwinfunid Gu 100 ud® dwywny swihhs Ynipwih dbg b dwywip pnpwd opny hwuguntd
Gu dphusl upwup: Yphw fugwuny Ynuwdl Ynpwih dbe wybjwgund Gu bwwnphnudp
nnnbghunybwwnh 5 ud® nwdnyp, wybjwugund Gu 15 ud® pinpndnpd, 2 ud® fuwnp
hunhywuwnp W 30 ud® pnpwd onip: Unwgywsd tplthnywihu hwdwlwpgp whwunpnd Gu
dhongh wwwpwunwsd |ndnypeny pwihwhwpbind thwly Ynpwnd' dhusle unnppu
pinpndnpdwiht otipinp Yuwnywn  gniuwynpnudp  dwunpuwlwgnyu-ywpnwagnyup
thnfuwlGpuyytipp:

3) Upryntupubiph  dowynwd. 2UU  (X) qwugwdwihu  pwdhup wnynuubtipny
hwoywpynu Gu hbwnlyw| pwuwduny'

X=(0.00154 x V x K x 100) x 100% / (m x Vi)
npuntin 0.00154 - QUU quuqywdu &, npp hwdwwwwnwufuwund £ éogphwun C funnyejwu
uwwnphnwh nnntghuny$wnh 1 ud® |nwdnyehtu (Ci2H5S04Na)=0.004 dnj/nd® (0.004 u.),
g
V - C unnipjwt bwwinphnudh nnntighpuny$wunh inhunpynn nwdnyeh (CizHsS04Na)=0.004
dny/nd® (0.004 u.) dwywu k, npp hwjwuwn £ 5 ud?,
K - C funnigjuu twwnphndh nnnbighunybwunp nwnyph (CiHsS04Na)=0.004 dnj/nd?
(0.004 u.) oinydwu gnpdwyhgu k,
100 - dhongh wwwpwuwnh [nwnyph dwywu k,
m - htilmwgnwnipjwt Gupwnplyynn udniph quugqwdn, q,
Vi = inhunpdwtu Ypw dwiuuywd dhongh |ndnyeh dwyw|u k, uds:
Npwbiu htnwgnuinipjwu wpryntup punniund Gu tipbip npnpqwédubiph pYwpwuwlywu
dhohup, npnug dhol pwgwpdwly shwdpuyunwip sh gpwquugnd enyjwwnpbihu, npp



hwqwuwp Lt 1.0%: (Enyjwwpynud £ wuwhgh wpryniuph +3% hwpwpbpwywu
gnwdwpwjphu ufuwwupp 0.95 hwjwuwnh hwywuwywuniejwu nbwpnid:

9. StMuPNuNhU, MULNULNRY BU dUBEFULNMNRY
69. Uhongp wbnwihnfunid LU  wpwuuwynpunp  gwulwgwd wbuwyny thuwly
wnpwuuwnpuwihu dJhongutipny' inpwuuwnpunp ndjwi inbuwyp hwdwp gnpdnn ptinubiph
wnbnwitnfudwu Yuwunuubphtu hwdwwwwnwufuwu:
70.  Uphongp wwhnd tu wwhbunnd wpuwnpnn-puybpnigjui hwpbtipwynpdwu
dbg: Mwhwwudwu obpdwuwnmptwup -40°C Jdhusl +35°C: 2p pnywwnpynid wwhb|
dphongp ntinwdhongubtinh htwn dhwuhpu:
71, Lnonyph wwwwhwywu pwihytint nbiwpnd  oguwgnpéti  wuhwwnwywu
wwonwwunyejwu dhongubip uswnwlwu opgqwuubph hwdwp' HMY-67 Yuwd NHNR-60U
wnhwh U dwyupoh wwwnpnuny niupybpuw) 2uswnhdwlubp, wspbiph hwdwp' hepdbwnpy
wlung, dtnptiph hwdwp' nGwnhub dbnung:
72.  fdwhdws dhongp dwppbihu wuhpwdbowm £ wnunppb; wju' hbennyp wwhnn
unieny (wywq, uhthlwagby), huly duwgnpnubpp Yuwtwl oph wnwwn pwtwlnyejudp:
YUnjninnt hwdwYwpg Jdhongp (gutip dhwju unupwgywd gphbwynid: (dny| stnwyp, np
sunupwgywsd dhongp puwthyh Ynjninh Ywd dulbpbuwiht ud unnpbpypjw optiph dbg:
73.  Uhongp swihwdpwpywsd E 0.1, T | mwpnnnigjudp wnihdbpwihu gotipnud, 3y, 5y,
10 |, 20 wwpnnnuejwdp Ywuhunpubpnd W 50, 100}, 200 | wwpnnnyejwdp
wnwywnubpnid:

Cwyblwd 1w
Puwytih, yupswlwu b hwuwpwlywlwu o6upbiph wnpwhtnwgunn hwdwYywpgbiph
wfunwhwunwd, [Jwgnid b nbignnnpwgntd
1. Unpwwnwph wjunmwhwunwihg wnwy pninp hwpybpnud thwynd Gu wnppunntuhg
thwywuubpp, npwug Yypw wnbnunpnud dwppdwt, YJugdwl, wfunmwhwudwu L
wnpwwnwnny dwdwuwywynpwwtiu oguwgnpddwu wpgbidwu dwuhtu
Uwhuwqgniwgunn gpuwndwdp Jwhwuwy:



2. “thwuhg hGunn wnpwwwph puhg, wnppunniups fughyhg htinwgunwd Gu wnpp
duwgnpnubpt nt hpwlwuwgunid U wnpwwnwph puh dwppnud pbinny funquitwlwjhu
hwugnygu hotigutiiny nt pwpédpwgubiing, ns ywlwu pwu 3 ghy|: SYjw| gnpdwnuntejniu
hpwlwuwgynd £ wnwug 9onipu nt wiunwhwunn dhongh |nwdnypep wnpwwnwph pntu
|lgubint:

3. Uww [Jwunw U wnpwwnwpp, onwlwihu gugninh oquniejwdp wnpwwwph pup
ubpphu Jwybptup Ypw wwp 9nipu wupunhwwn (gubind’ hwugnygu hobigubing nt
pwpdpwgubiny: Uuhpwdtion £ wnpwwwph pniup (ywuw ns ywlwu pwu jugdwu 4
ghyiny:

4. Unpwwwph puh wjunmwhwunwt wug £ Yugynd wju dwppbijng b Jwuwinig
htwnn'  Jdhongh  woluwwnwupwihu |ndnypep (gubind pup ubpphtu  Jwybpbupu L
dphwdwdwuwy hotigutiiny (pwpdpwgubiiny) funquuwlwjhu hwugnygp: 0.1% [nényeny
wiunwuhdwu nbwpnid wwhwdwdp Yugind £ 20 pnwt, 0.2% [nwnyeny' 10 pnwb:
Uhongh &wfuup unpdwu Ywgdnd L 150-300 d)/d?, wluwwnwupwiht |ndnyeh
uygpuwlwu 9bipdwuwmnphbwup 30-50°C: Ywwnwnpb) ns wwlwu pwu 2 ghy:

dS. Uhongh wofuwwnwupwihtu nwdnyeh wywwpwuwnnup wbtwp £ hpwywuwgynd
hwwny uwppny, npp dwnund £ dwppdwu, ywgdwu b wiunwhwudwu dGjuwuhqdp

Ywquh dby:

6. Uhongp wnpwwwph pup ypw wanbint dwdwuwyh wjwpuhu wju snpwgynid k
puwlwu Ywd hwplwnphp onwthnfudwu oqunigjwdp (gnpdnnniejntuhg  htwnn
wnpwwwph pniup wtinp £ snp htuh):

7. Unpwwnwph puh dwppnudhg, [ywgnuhg, wiunwhwunwhg hGwn ufunw Gu
wnppunniuhs  fughyh, pbnunn  wywiubph, wnpwhbnwgunn  uwjwyubiph,
wnpwhwywpubiph (Ynuwnbjubpubph) b npwug hwppwyutph dwppndp, Ywgndu nt
wfunwhwunwip:  Unppunnwhs  fughyh, pbnunn  twlwuubph, wnpwhwywpubph
(Ynuwnbjubputiph) U npwug hwppwyubph wiunwhwunwip ubpwnnud £

1) wfunwhwunn Jdhongh  woluwwmwupwihtu [nwnypeny wnpwhwywpnn fughyh
wwwnbiph, hwwnwyh W dgngh nnngnidp,

2) ptinunn thwlwuh, wnpwhwywpubiph (Ynunbjubpubpp) ubppht L wpuwphu
dwybipGuutiph dawynwdp (npwup wnnnunjwénipjniuutinhg twjuwwbtiu dwppnud Gu),



3) hwppwlutph  Jwybptuubph nnngnudp, npnug  Jpw  wnbnunpwd Gu
wnpwhwywpubipp (Ynunbjubipubipp) W npwug wwwububpp:

4) UnpwhbGnwgdwu hwdwywpgh upqwsd tnwppbiph wjunmwhwunwdt ppwywuwgyned
E nnnqiwu Gnwuwyny dhongh 0.1% |ndnypeny, wwhwdwdp 20 pnwb Ywd dhongh 0.2
% |ndnypeny, wwhwdwdp' 10 pnwb: Uhgngh dwiuuh unpdwt Yuqdnwd | 150-300 Jy/d2:
8. UWdnwup  dGunwnwlwu wnpwhwywpubph (Ynunbjutiputiph) wpunwhwunwip
hpwywuwgynud £ 10 opp dbYy wugqwd' wnph wuhbppwinfuwhtu  hbnwgdwu
hwdwlwpgh nbwpnud, W Ynuwmbubph jnipwpwusinp nwwnwpyndhg hbnn - whun
ytugwnwihtu pwithnuutiph htnwgdwu htippwihntuwhu hwdwywpgny:

9. Lwywpynn gnpdhpwlwqgdp (fjunquuwlyubpp, wybjubpp, hwwnwyh thwjnmbpp b
w)|b) woluwwnwuph wywpunht puyndnwd Gu dhongh |nwdnyeh dbe: Ujniebipp (Jwebp) 15
pnwbing pponuwd Gu dhongh 0.05 % |nwnypenud, dhongh 0.1% |ndnypenud’ 10 pnwbiny:
Ufunwhwudwtu wwhwdwdhg hbnn wwpqueopnid Gu:

Lwybiws 1p
Uwnnund U gwupdwwu qnigupwuubph Ynunwlwihu pwpbiph ywpniuwynipjwu
Ynuutipdughwt U wiurnmwhwunwip: Ugnnund b gwpdwlwt gniqupwuubiph
dwybiptuutiph wiunmwhwunud, |Jugnud U ngnnnpwgnid

1. Uhongny wywnund U swpdwywu gniqupwuubiph  Ynwnwlwihu  pwpbipp
wwpniuwynypjwu wiunwhwuntd.

1) Ugwinund b dnph qniqupwuutiph (hgpwynpdwu nt dwppdwt gnpdnnnipyniuubinp
hpwlwuwgunid Gu gniqupwup ndjw nbuwyph hwdwp nbuuhlwlywt vywuwplydwu
gnnpdnn dtinuwplutiphtu b Ywunuwwnpgbpht hwdwwywwnwufuwu:

2) Uhongh wotuwwmwupwihu [ndnypp ywwnpwuwnynwd £ wnwudhtu nmwpwnud, nphg
wju ybpgunu Gu hwwnly wyinninpwuuwynpunph ghuntpubph |hgpwynpdwtu hwdwp,
Ywd wnbnnw gnigupwup pwpnid wju |hgpwynpbihu' wudhowywunpbu ogunwgnpdtint
hwdwp:

3) Upfuwwnwupw)ht ndnyeh ywwnpwuwndwu hwdwp dhongh wuhpwdtion pwuwyp
lgunid U npnpwyh pwuwyh oph dby L fuwnunud: Lnwdnypubiph wwwpwuwndwu



hwpdwpnigjwtu  hwdwp Yuwpnn Gu Yppwndb) nwppbp  nbuwyubph nnquynpnn
hwdwlwpgbip:

4) UWpluwwnwupwht |nwdnyeny pwpbiph |hgpwynpnudp hpwlwuwgynd E huswbu
atnpnyY, wjuwbu Lt hwuwniy wywmndbpbuwubpny: Lhgpwynpdwu wnbluuninghwu nt
dhongp Uwjuwwnbuwd Gu wndjw| wbuwyh hwdwp nbuthjwlywu uvwywuwpydwu
gnnpénn dtinuwplutipny U YuwunuwYwnpgbpny:

) (Gwihnuubipn |gnunudp swbwp Lt gbpwqwugh hwywpnn pwph punhwunep
dwywyh 75%-n, 21 W12 | Swywn wdwnwungwjhu phngnigwpwuubiph hwdwn' ng wybih
pwtu 90%: <wywpnn pwpbph wwpniuwynigjwu whunwhwudwu hwdwp Yhpwnynd k
dhongh 1% Ywd 2% |ndnyp: Lgynn [nwdnyph pwuwyp b pwihnuutiph dwywp wbiwp &
thup 1:10 hwpwpbpnigjwdp: Unwhuph hwpwpbpnuygjwdp [(nwnyep pwph dbe |gutinig
htGunn pwihnutbph  wiunwhwunwp wwywhnyynw £ hwdwwywwnwufuwuwpwp 30 Ywd
15 pnwbhg htnn (wunwhwudwt Wwhwdwd):

6) Pwptiphg Ynwupwjhu quugywsh htinwgnwu hpwlwuwgynid £ wubuhqughnu
dbipbuwyny ng 2nin, pwu dhongh hwdwwwwnwufuwtwpwn 1% Yud 2% wotuwnwupwihu
[nwnyp |gutiinig 30 Ywd 15 pnwb htiwnn:

7) Unyu hpwhwugh Unnuwy 19-nud ubipluwjwgywé Gu dhongh b oph hwownlywhu
pwuwlubpp, npnup  wuhpwdbon  Gu  wudhowywunpbu  gniqupwup  pwpnid
wotuwwnwupwhu (ndnyph wwunpwundwu hwdwp' Yufudws pwph dwywihg:

Unyntuwy 19
Uniinwlhs pwpbiph ywpniuwynyejwu wunwhwudwt hwdwp Yniwnwyhs pwpnid
dhongh |nwdnyRubiph wwwpwuwnnd

Uhongh W oph pwuwyp, npu wuhpwdtionn |
w2fuwwnwupw)ht |nwényeh ywwnpwundwl
Pwph dwyuwiy, | hwdwp
1% 2%

dhong, U | 9nip, | | dhong, dp | onip, |
300 220 22 440 21,5
250 190 18,5 380 18,5
200 150 14,5 300 14,5




150 110 11 220 11
100 80 7,5 160 7,5
50 30 3,5 60 3,5
21 15 1,5 30 1,5
12 10 0,8 20 0,8

2. Upwnwpnpdwu duwgnpnubiph wiunmwhwund b YnwnwYyhs pwpbipp (wugned.

1) Unwnwlhs pwpbipp nwwwpybing hbunn hpwywuwgund Gu Ynwupw-dhquihu
fuwnunipnh duwgnpnubph wiunmwhwunwd nit hbnwgnu b pwpbiph wpwnwphtu U ubipphu
wwwnbiph Ywgnud:

2) Ufunmwhwunwihg wnwy Yniinwlyhs pwptinphg nnipu Gu dnnud wwpniuwyniejniup,
pwph dby |gund Gu Jdhong, www wybwugunid onip' dhush pwph dwywip pwuw:
Unwgywd |nwdnypep wywhnud Gu pwpnid Ynwupw-dhquihtu fuwnunipnh duwgnpnwhu
pwuwyh wunwhwudwt hwdwp wuhpwdbyon dwdwuwyh pupwgpnid, www |NWONYRP
pwthynd Lt Ynninph: UJtih wpryniwwybivn dwppdwtu hwdwp tywunwwhwpdwp |
wo2fuwwnwd  |nwnypp pwithyting htwnn pwpbipp opny [Ywuw: Unyu hpwhwugh
Unyniuwly 20-nd ubipyuyugywsd Gu dhongh hwodwplwihtu pwuwyubpp' Ywiudwd pwph
swywihg bW wnunnywdnipjwu wuwnmhbwuhg:

Unjnwiwy 20
Uniinwlhs pwpbipnid wudhowwunpbt ywwnpwunywé wfuwnmwupwjhu
[nwnyputinny Ynwupw-dhqujht fuwnunipnh duwgnpnwihu pwuwlyubph
wlunwhwudwu ntidhdubp
Pwph dwywy, | Upfuwwnwupwjptu | Uhongh pwuwl, U| Ufurnwhwudwu
[nwdnyreh dwdwuwy, pnwb

funnip)nLu, %
2% U wybih ynwupw-dhqwjht fuwnunipnh duwgnpnubip ywpniwwynn pwptip

300 0,05 150 40
300 0,1 300 20
250 0,05 125 40
250 0,1 250 20
100 0,05 50 40

100 0,1 100 20




50 0,05 25 40
50 0,1 50 20
21 0,05 10 40
21 0,1 21 20
12 0,05 6 40
12 0,1 12 20
2% wwlwu Ynwupw-dhqwjhtu fuwnunipnh duwgnpnubip wwpniuwynn pwpbin
300 0,025 75 40
300 0,5 150 20
250 0,025 60 40
250 0,5 120 20
100 0,025 25 40
100 0,5 50 20
50 0,025 12 40
50 0,5 25 20
21 0,025 5 40
21 0,5 10 20
12 0,025 3 40
12 0,5 6 20

3) Pwptipp Jwunw LU nnngdwtu Gnwuwyn nbwnphub funnnuyh oquniejwdp
dhongh 0.1% wwuwpwuwnh [ndnypeny, npp wpynd £ wnwudhu tnwpwihg' 150-300 J;
woluwwnwupw)hu nwnypep 1 42 hwoywnpyny:

4) Pwptiph  wpwwpht  Jwybpbup, wywnund gniqupwuubph  fughyubiph
dwybipGuutipp dowynd Gu dhongh 0.5% Ywd 1% [ndnyeny flunquuwyny Ywd jwehny:
Ufunwhwudwtu wwhwdwdp Yuqdnd £ 10 b 5 pnwb hwdwwywwnwufuwuwpwn:

) LYGugwnwjhu (wdwnwunguwjht) YGuuwqgniqupwuubph [Jwgnudp,
wlunwhwunwitu nt nlignnnpwgndp hpwwuwgunwd Gu YnunwYyhs pwph jnipupwuginip
nwwwpynwhg hbwnn L Gplwpwnlb ywhwywunwhg wnwye: Pwpbtiph dwybpbuubpp
dowynwd U othdwu Ywd nnngdwu Gnwuwyubpny' dhongh 0.5% Ywd 1% ndnypeny U
wwhnu GUu hwdwwwwnwuluwuwpwnp 10 Ywd 5 pnwt:

6) Uywnund gniqupwuubtiph fughyutiph dwybptuubpp, nnutiph pnuwyubpp, openn
dbGluwuhquubpp W wyju, dowynud Gu dhongh 0.05% |nénypny, ywhwdwdp 10 pnwt Ywd
0.1% ndnypny, wwhwdwdp' 5 pnwb:



3. (Gwihnuubiph  Ynuubpjwghwh hwdwp dhongh Yhpwnnid. (Fwihnuubiph
Ynuubipdwghwjh hwdwp gniqupwuh dwpnip Ynunwyhs pwph dbe wju pwhwgnnpdtijnig
wnwy [gund tu dhongh 5 J| funmwujnie U 0.5 onip pwph dwywih jntpwpwusinp 10 |
hwdwp' unyu hpwhwugh wnuwy 21-ht hwdwwwwnwufuwu: (Fwnuubpnyg pwph
swyuwih 75% |gybinig htwnn pwpp nwwnwpynw Gu b wunwhwuntd nyjw] Kwybiwsh 1

hwdwwwuwnwufuwu:

Unyntuwy 21
(Gwihnuubiph Ynuubipqughwjh hwdwnp (nnyputiph ywwpwuwnnd

Pwph dwyuwy, | 12 21 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300

Uhongh pwuwl, d; 5 10 25 50 75 100 | 125 150

2ph pwuwy, | 0,5 1,0 25 5 7,5 10 12,5 15

4. UtUuwgniqupwuh  9ppenn pwph  [hgpwynpnwip,  wpwwenpwupubiph
nbgnnnpugnidu nt gniqupwuwynuph dwybptuh wiunwhwunwdp oppnnnidhg htunn.

1) Uhgngh  oppenn  pwphg  wpynn  wpfuwwnwtpwipt  jmdnyputipny
gnigwpwuwynupbiph  dwybipbuubph  wfunwhwunWdt nt wpunwpnpwupubipp
nbgnnnpugnudip hpwlwuwgynd § wunwhwupsh 0.05% wofuwwnwupwihu |ndnypeny:
2) Upfuwwnwupwht |nwdnye wwunpwuwbiint hwdwp oppnn pwph dby |guntd Gu
dhongp pwph dwywiht hwdwwwwnwufuwunn pwuwyny, www wybjugund Gu onip
dpusl pwpp 1guh: 2ppenn wouwwnwupwihtu  nényputph  wwunpwuwndwt  hwdwp
hwoywnpyubipp ubpyuwjwgywsd tu unyu hpwhwugh wnwwy 22-nwd:

Unyntuwy 22
Uhongh wofuwwnmwupwjht nénypubph wwunpwuwnnw Ynwupw-dhqujht fuwnunipnh
opny htinwgdwtu hwdwn

Upfuwwnwupwjht |ndnyreh

Puwph dwywy, | hunniggnit, % Uhgngh pwtiwy,




50 0,05 25
25 0,05 12,5
15 0,05 7,5
10 0,05 S

Npwnpnign'iu: Upryniuwybunniejwu udwgbgnidhg funwuwbine hwdwp dhongp stuwnuby Yeugwnwhu

[Ywgnn dhongubiph W obwnh hbw:






